
 Schriftliche Anfrage 
der Abgeordneten Stephanie Schuhknecht BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
vom 01.08.2022

Förderung von Start-ups aus dem „Start?Zuschuss!“-Programm

Die Staatsregierung wird gefragt:

1.  Welche Start-ups haben seit Beginn des Förderprogramms 
„Start?Zuschuss!“ eine Förderungen erhalten (bitte nach Jahr und 
Regierungsbezirk aufschlüsseln)?   3

2.1 Wie hoch war dabei jeweils der Förderbetrag der einzelnen Start-
ups?   3

2.2 Wie viele Start-ups haben sich seit Start des Programms insgesamt 
beworben (bitte nach Regierungsbezirk und Jahren auflisten)?   3

2.3 Wie viele konnten bei der Förderung nicht berücksichtigt werden 
(bitte nach Regierungsbezirk und Jahren auflisten)?   3

3.1 Welche der geföderten Gründerinnen und Gründer bzw. Gründerin-
nen- und Gründerteams waren dabei rein weiblich bzw. mit Frauen 
im Team (bitte nach Jahren aufschlüsseln)?   3

3.2 Wie viele der nicht-geföderten Gründerinnen und Gründer bzw. 
Gründerinnen- und Gründerteams waren dabei rein weiblich bzw. 
mit Frauen im Team (bitte nach Jahren aufschlüsseln)?   4

3.3 Welche der geförderten Start-ups sind über die Gründungsphase 
nicht hinausgekommen (bitte nach Regierungsbezirk und Jahr auf-
schlüsseln)?   4

4.1 Welche der geförderten Start-ups haben zusätzlich Fördermittel aus 
dem EXIST-Gründerstipendium und / oder EXIST-Forschungstrans-
fer bekommen?   4

4.2 Welche der geförderten Start-ups haben weitere Förderungen er-
halten (bitte auf die entsprechenden Programme eingehen, aus 
denen die weiteren Förderungen erfolgt sind)?   4

4.3 Aus welchen Branchen kamen die einzelnen Start-ups?   4

5.1 Wie viele Jurorinnen und Juroren gibt es für die Bewertung der Be-
werbungen für das „Start?Zuschuss!“-Programm?   5

5.2 Wie werden die Jurorinnen und Juroren ausgewählt?   5
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5.3 Wie viele Bewerbungen müssen von den Jurorinnen und Juroren 
jeweils bearbeitet werden?   5

6.  Welche Aufwandsentschädigung bekommen die Jurorinnen und Ju-
roren für ihre Arbeit?   6

7.1 Welche Kriterien werden dabei der Bewertung zugrunde gelegt?   6

7.2 Wie wird entschieden, welches Start-up eine Förderung erhält?   6

8.1 Wie beurteilt die Staatsregierung „Start?Zuschuss!“ für das 
Gründungsgeschehen in Bayern?   6

8.2 Warum werden „nur“ 20 Start-ups pro Jahr gefördert?   7

8.3 Gibt es Überlegungen, die Förderung auszuweiten?   7

Hinweise des Landtagsamts   8
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Antwort  
des Staatsministeriums für Wirtschaft, Landesentwicklung und Energie  
vom 12.08.2022

1.  Welche Start-ups haben seit Beginn des Förderprogramms 
„Start?Zuschuss!“ eine Förderungen erhalten (bitte nach Jahr und 
Regierungsbezirk aufschlüsseln)?

Die seit Programmstart im Oktober 2016 bis einschließlich ab Oktober 2022 ge-
förderten Start-ups sind in entsprechender Aufschlüsselung der Anlage 1 zu ent-
nehmen.

2.1 Wie hoch war dabei jeweils der Förderbetrag der einzelnen Start-
ups?

Der Zuschuss beträgt max. 36.000 Euro pro Start-up.

2.2 Wie viele Start-ups haben sich seit Start des Programms insgesamt 
beworben (bitte nach Regierungsbezirk und Jahren auflisten)?

Bis zum aktuellen Wettbewerb (WB) mit Förderbeginn ab Oktober 2022 haben sich 
insgesamt 1 321 Start-ups beworben. Die Listung ist der Anlage 2 zu entnehmen.

2.3 Wie viele konnten bei der Förderung nicht berücksichtigt werden 
(bitte nach Regierungsbezirk und Jahren auflisten)?

Von 1 321 Bewerbungen wurden einschließlich des Förderbeginns ab Oktober 2022 
insgesamt 255 Geschäftsmodelle gefördert. 1 066 Bewerbungen kamen nicht zum 
Zuge. Die Listung ist der Anlage 2 zu entnehmen. Anmerkung: Nicht ausgewählte 
Start-ups bewerben sich regelmäßig erneut mit demselben Geschäftsmodell an meh-
reren aufeinanderfolgenden Wettbewerben.

3.1 Welche der geföderten Gründerinnen und Gründer bzw. Gründerin-
nen- und Gründerteams waren dabei rein weiblich bzw. mit Frauen 
im Team (bitte nach Jahren aufschlüsseln)?

In der nachstehenden Übersicht wurden Frauen berücksichtigt, die in den Be-
werbungsbögen in der Kategorie „Vertretungsberechtigte / Vertretungsberechtigter“ 
angegeben sind. Teilweise wurden mehrere Personen pro Bewerbung angegeben 
und entsprechend bei der Auswertung berücksichtigt.

WB / Jahr
Anzahl 

Bewerbungen 
insgesamt

sofern bekannt 
davon 

Gründerinnen

sofern bekannt 
davon geförderte 

Gründerinnen

sofern bekannt 
davon nicht 
geförderte 

Gründerinnen
1. 2016 86 18 1 17

2. 2017 58 13 1 12

3. 2017 61 5 0 5

4. 2018 66 11 1 10

5. 2018 67 10 2 8
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WB / Jahr
Anzahl 

Bewerbungen 
insgesamt

sofern bekannt 
davon 

Gründerinnen

sofern bekannt 
davon geförderte 

Gründerinnen

sofern bekannt 
davon nicht 
geförderte 

Gründerinnen
6. 2019 84 11 1 10

7. 2019 96 24 4 20

8. 2020 85 17 3 14

9. 2020 116 23 1 22

10. 2021 127 25 2 23

11. 2021 145 20 1 19

12. 2021 93 11 11 0

13. 2022 127 24 9 15

14. 2022 110 18 4 14

insgesamt 1 321 230 41 189

3.2 Wie viele der nicht-geföderten Gründerinnen und Gründer bzw. 
Gründerinnen- und Gründerteams waren dabei rein weiblich bzw. 
mit Frauen im Team (bitte nach Jahren aufschlüsseln)?

Siehe Antwort auf Frage 3.1.

3.3 Welche der geförderten Start-ups sind über die Gründungsphase 
nicht hinausgekommen (bitte nach Regierungsbezirk und Jahr auf-
schlüsseln)?

Die Gründungsphase endet in der Regel mit der Gewerbeanmeldung bzw. mit der 
Eintragung ins Handelsregister. Für die „Start?Zuschuss!“-Förderung ist eine voll-
zogene Unternehmensneugründung (mind. Gewerbeanmeldung) zwingende Voraus-
setzung, d. h. alle geförderten Start-ups sind über diese Phase hinausgekommen.

4.1 Welche der geförderten Start-ups haben zusätzlich Fördermittel aus 
dem EXIST-Gründerstipendium und / oder EXIST-Forschungstrans-
fer bekommen?

Ein entsprechendes Register wird nicht geführt.

4.2 Welche der geförderten Start-ups haben weitere Förderungen er-
halten (bitte auf die entsprechenden Programme eingehen, aus 
denen die weiteren Förderungen erfolgt sind)?

Ein entsprechendes Register wird nicht geführt.

4.3 Aus welchen Branchen kamen die einzelnen Start-ups?

Ein entsprechendes Register wird nicht geführt. Das Programm ist branchenoffen. Es 
richtet sich jedoch speziell an technologieorientierte Unternehmensneugründungen 
mit einem besonders zukunftsfähigen, innovativen Geschäftsmodell im Bereich Digi-
talisierung, deren Gründung max. zwei Jahre zurückliegt.
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5.1 Wie viele Jurorinnen und Juroren gibt es für die Bewertung der Be-
werbungen für das „Start?Zuschuss!“-Programm?

Mit dem seit 2016 fortschreitenden Infrastrukturausbau der digitalen Gründerzentren 
(DGZ) in allen Regionen Bayerns hat die Anzahl der Jurymitglieder (JMG) über die 
einzelnen Wettbewerbe variiert. Siehe Antwort auf Frage 5.3.

5.2 Wie werden die Jurorinnen und Juroren ausgewählt?

Nach Maßgabe der Richtlinien zur Förderung von Gründerzentren, Netzwerkaktivi-
täten und Unternehmensneugründungen im Bereich Digitalisierung (RL) besteht die 
Jury gemäß Nr. 9.2.2 aus je einer Vertretung des Trägers des Gründerzentrums (An-
merkung: Es wird jeder Standort herangezogen.) sowie max. zwei Vertretungen, die 
seitens des Wirtschaftsressorts benannt werden, darunter ist die Geschäftsführung 
des Gründerzentrums WERK1. Von einer zweiten Ressortbenennung wird derzeit 
abgesehen.

5.3 Wie viele Bewerbungen müssen von den Jurorinnen und Juroren 
jeweils bearbeitet werden?

Seit Programmstart variiert die Anzahl an Bewertungen durch die JMG. Der Quotient 
berechnet sich aus der Anzahl eingereichter Bewerbungen und der Anzahl an JMG, 
wobei jede Bewerbung von drei JMG unabhängig voneinander bewertet wird.

WB / Jahr Anzahl 
Bewerbungen

Anzahl 
JMG

= durchschnittliche 
Anzahl pro JMG

1. 2016 86 10 = 25,80

2. 2017 58 10 = 17,40

3. 2017 61 11 = 16,64

4. 2018 66 11 = 18,00

5. 2018 67 11 = 18,27

6. 2019 84 11 = 22,91

7. 2019 96 15 = 19,20

8. 2020 85 15 = 17,00

9. 2020 116 15 = 23,20

10. 2021 127 21 = 18,14

11. 2021 145 20 = 21,75

12. 2021 93 20 = 13,95

13. 2022 127 22 = 17,32

14. 2022 110 23 = 14,35

Entsprechend hatten die JMG z. B. zum 14. WB entweder 14 oder 15 vollständige Be-
werbungen zu bewerten.
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6.  Welche Aufwandsentschädigung bekommen die Jurorinnen und Ju-
roren für ihre Arbeit?

Für die Jurytätigkeit werden keine Aufwandsentschädigungen gezahlt. Die über-
tragene Aufgabe wird nach Maßgabe der RL durch die Vertretungen der staatlich ge-
förderten Gründerzentrumsträger im Rahmen deren regulär vergüteten Arbeitszeiten 
erledigt.

7.1 Welche Kriterien werden dabei der Bewertung zugrunde gelegt?

Die JMG bewerten die Bewerbungen anhand einer einheitlichen Bewertungsmatrix. 
Die Bewertung erfolgt nach den folgenden fünf Kriterien:
1. Skalierbarkeit des Geschäftsmodells: Ist das Modell zukunftsfähig und hierdurch 

ein dauerhaftes Bestehen am Markt ersichtlich?
2. Finanzierungspläne: Sind die eingereichten Finanzierungspläne nachvollzieh-

bar und plausibel? Ist hierdurch eine realistische, dauerhafte Finanzierung des 
Unternehmens sichergestellt?

3. Digitalisierung: Unterliegt das Geschäftsmodell dem Bereich Digitalisierung?
4. Innovation: Handelt es sich um ein neuartiges und zukunftsfähiges Geschäfts-

modell?
5. Gesamtkonzept: Ist eine Förderung für das Unternehmen empfehlenswert?

7.2 Wie wird entschieden, welches Start-up eine Förderung erhält?

Zu jedem der fünf Kriterien (siehe Antwort auf Frage 7.1) vergibt das JMG zwischen 
0 und 5 Punkten (0 = Anforderung / Erwartung nicht erfüllt bis 5 = Anforderung / Er-
wartung vollumfänglich erfüllt). Die mögliche Höchstpunktzahl pro JMG liegt bei ins-
gesamt 25 Punkten und die Höchstpunktzahl aller drei JMG zusammen zu einem Ge-
schäftsmodell liegt bei 75 Punkten. Die Start-ups mit der höchsten Punktzahl werden 
zur Förderung ausgewählt. Die mögliche Anzahl an Förderungen ist vom Kontingent 
abhängig, siehe Antwort auf Frage 8.2.

8.1 Wie beurteilt die Staatsregierung „Start?Zuschuss!“ für das 
Gründungsgeschehen in Bayern?

Das Start-up-Programm ist die erste essenzielle, finanzielle Unterstützung junger, 
bayerischer High-Tech-Unternehmensneugründungen durch Bezuschussung der 
Anlaufkosten (Personal, Miete, Forschung & Entwicklung und Markteinführung des 
Produktes) und dient zur Erleichterung der Etablierung am Markt. Die konstant hohe 
Nachfrage des Programms zeigt, dass der Gründergeist in Bayern lebt und die För-
derung genau auf die Bedürfnisse der Start-ups zugeschnitten ist.

Aus dem Bereich der Technologieförderung schließt sich „Start?Zuschuss!“ naht-
los an die Vorgründungsprogramme FLÜGGE, EXIST-Gründerstipendium sowie 
Forschungstransfer I als niederschwellige Überbrückung an, bis die Start-ups die 
Kriterien und den Reifegrad für hochschwelligere Technologieförderprogramme auf 
Landes- und Bundesebene (z. B. BayTOU, BayVFP und ZIM) erfüllen.

Das High-Tech-Potenzial des Gründerstandorts Bayern wird in der Frühphase der in-
novativen Unternehmen mit „Start?Zuschuss!“ deutlich aktiviert und weiter entwickelt 
und stärkt die bayerische Wirtschaft. Start-ups sind der Mittelstand von morgen.
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8.2 Warum werden „nur“ 20 Start-ups pro Jahr gefördert?

Das reguläre Kontingent von max. 20 Förderungen pro Jahr ist grundsätzlich in Nr. 
9.2.1 RL verankert. Im Rahmen des ab 2016 ff. vom Landtag bereitgestellten Gesamt-
budgets zur Förderung des Aufbaus der DGZ (Anmerkung: Infrastrukturmaßnahmen, 
d. h. Bau, Miete, Kauf, Ausstattung) und deren Netzwerkaktivitäten in allen Regio-
nen Bayerns wurde zunächst ein jährlicher Budgetanteil für das Förderkontingent 
von Unternehmensneugründungen kalkuliert. Die Zahl der qualitativ und quantitativ 
hervorragenden Bewerbungen liegt seit vielen Jahren jedoch deutlich höher.

Zum 9. Wettbewerb (Förderbeginn ab Oktober 2020), der noch in das erste Corona-
Pandemie-Jahr fiel, waren bis zu 20 zusätzliche Förderungen 2020 möglich (d. h. 
insgesamt bis zu 40 Förderungen 2020). Die Finanzierung erfolgte einmalig ohne 
zusätzliche Mittel aus Haushaltsresten der Vorjahre bei Kapitel 07 03 Titelgruppe 97.

Für die Haushaltsjahre 2021 und 2022 wurden für die Aufstockung des Förder-
kontingents auf bis zu 60 zusätzliche Förderungen Mittel im Rahmen der HTA Plus, 
Kapitel 07 02 Titel 683 82, zur Verfügung gestellt (d. h. insgesamt bis zu 80 Förderun-
gen jeweils 2021 und 2022). Dieses zusätzliche Kontingent ist auf die Wettbewerbe 
10 bis 14 beschränkt.

8.3 Gibt es Überlegungen, die Förderung auszuweiten?

Die Aufstockung der Kontingente 2020 bis 2022 hat sich bewährt. In jedem Wett-
bewerb (zweimal jährlich) kann die Jury bis zu 40 Start-ups (bis zu 80 pro Jahr) unein-
geschränkt zur Förderung empfehlen (die erfolgreiche Arbeit der DGZ wirkt sich posi-
tiv auf die Anzahl guter Bewerbungen aus). Erfreulich ist, dass durch die Erhöhung 
des Kontingents auch die Reichweite von „Start?Zuschuss!“ in der Fläche gesteigert 
werden konnte. Daher wurden zum Haushalt 2023 entsprechend zusätzliche Mittel 
bei Kapitel 07 03 Titel 686 97 angemeldet.
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in der 
Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der  Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit können Internetadressen verkürzt dargestellt 
sein. Die vollständige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen 
 Version des Dokuments direkt aufrufbar. Zusätzlich ist diese als Fußnote vollständig 
dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und 
der  Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente 
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/ sitzungen 
zur Verfügung.
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Anlage 1: Schriftliche Anfrage der Landtagsabgeordneten Schuhknecht (BÜND-NIS 90/DIE GRÜNEN);
hier: Stellungnahme zur Förderung von Startups aus dem "Start?Zuschuss!"-Programm; Nr. PI/G-4255-3/2271 W

Stand: 09.08.2022

Nr. Wettbewerb

Förderung zum Anzahl Start-up Ort Regierung Link
1. zum Okt. 2016 1 e-laborate innovations Erlangen Mittelfranken https://www.e-laborate.net/ 1 Anzahl

2 INFINIA retail Fürth Mittelfranken http://www.everstore.cloud/ 1 2
3 OmegaLambdaTec - Data Science Services Garching b. München Oberbayern http://omegalambdatec.com 1 0
4 Arculus Ingolstadt Oberbayern https://www.arculus.de/ 1 7
5 accu:rate München Oberbayern https://www.accu-rate.de/de/ 1 0
6 Motionscloud München Oberbayern https://motionscloud.com/ 1 1
7 TerraLoupe Gilching Oberbayern http://www.terraloupe.com/de/ 1 0
8 evalu München Oberbayern https://www.evalu.com/ 1 0
9 Planerio München Oberbayern https://planerio.de/
10 cSouris Amberg Oberpfalz https://herzheim.com/ 1

2. zum Apr. 2017 1 Crossbar.io Erlangen Mittelfranken https://crossbar.io/ 1 Anzahl
2 ParkHere München Oberbayern http://park-here.eu/ 1 1
3 Viscopic München Oberbayern https://www.viscopic.com/ 1 0
4 Mecuris München Oberbayern http://mecuris.com/de/ 1 8
5 VanillaWorks Ingolstadt Oberbayern http://www.vanillanav.com/ 1 0
6 blik Garching b. München Oberbayern https://www.blik.io/ 1 0
7 Toposens München Oberbayern https://toposens.com/ 1 0
8 CAALA GmbH München Oberbayern https://caala.de/ 1 1
9 8sense Rosenheim Oberbayern https://8sense.com/ 1
10 Emqopter Würzburg Unterfranken https://www.qopter.de/de/index.php 1

3. zum Okt. 2017 1 Artellium GmbH Nürnberg Mittelfranken https://www.zollhof.de/startups/artellium 1 Anzahl
2 wuidi GmbH Geiselhöring Niederbayern https://wuidi.com/ 1 1
3 LARALAB UG München Oberbayern http://www.laralab.de/ 1 1
4 Wohnungshelden Gbr München Oberbayern http://www.wohnungshelden.de/ 1 6
5 Insight Perspective Technologies GmbH Garching b. München Oberbayern http://ipt.ai/ 1 0
6 wealthpilot GmbH München Oberbayern https://www.wealthpilot.de/home.html 1 0
7 Patent-Pilot GmbH München Oberbayern https://www.patent-pilot.com/de/ 1 1
8 essentim GmbH München Oberbayern http://essentim.com/ 1 0
9 Sicada UG Bad Wörishofen Schwaben https://www.dynostics.com/impressum 1

4. zum Apr. 2018 1 IT-Labs Nürnberg Mittelfranken www.it-labs.de 1 Anzahl
2 Inveox GmbH Garching b. München Oberbayern www.inveox.com 1 1
3 Flovision GmbH Murnau Oberbayern http://www.vr-creator.de/ 1 0
4 Artisense GmbH Garching b. München Oberbayern www.artisense.ai 1 8
5 Picsure München Oberbayern www.picsure.ai 1 0
6 Qolware GmbH München Oberbayern www.qolware.com 1 1
7 functionHR München Oberbayern www.functionhr.de 1 1
8 STYQUE München Oberbayern www.styque.com 1 0
9 Weview GmbH München Oberbayern https://weview.tv 1
10 Waveor Regensburg Oberpfalz www.waveor.com 1
11 Plasmion Augsburg Schwaben www.plasmion.de 1

5. zum Okt. 2018 1 Regiothek GbR Passau Niederbayern www.regiothek.de 1 Anzahl
2 Cliniserve GmbH Pöcking Oberbayern www.cliniserve.de 1 0
3 VOLABO GmbH Ottobrunn Oberbayern www.volabo.com 1 1
4 MEDIKURA Digital Health GmbH München Oberbayern www.medikura.com 1 9
5 Delicious Date GmbH (ehem. Noyanum GmbH) Garching b. München Oberbayern www.noyanum.de 1 0
6 reFit Systems GmbH München Oberbayern www.refit-systems.com 0
7 gasido GmbH München Oberbayern www.gasido.de 1 0
8 Contech Software & Engineering GmbH Fürstenfeldbruck Oberbayern www.contech-analyser.de 1 0
9 CONTUNITY GmbH Heldenstein Oberbayern www.contunity.eu 1
10 FLYLA GmbH München Oberbayern www.flyla.de 1

6. zum Apr. 2019 1 VITAS.ai GbR (GmbH i.G.) Nürnberg Mittelfranken www.vitas.ai Anzahl
2 Smartricity GmbH Passau Niederbayern https://smartricity.de/ 1
3 Curiosity GmbH München Oberbayern https://curiosity.ai 1 1
4 Tangany GmbH München Oberbayern https://tangany.com 1 6
5 vicron GmbH Brunnthal Oberbayern www.vicron.com 1 0
6 Luminovo GmbH München Oberbayern https://www.luminovo.ai 1 0
7 OCELL GmbH München Oberbayern ocell.aero 1 1
8 Remberg GmbH (vorher WunderX Technologies) München Oberbayern https://wunderx.com 0
9 Kataneo GmbH Eppishausen Schwaben

7. zum Okt. 2019 1 Whammychat UG Nürnberg Mittelfranken https://whammychat.com 1 7. zum Okt. 2019 Anzahl
2 presize UG München Oberbayern https://www.presize.ai/ 1 1
3 InVenture GmbH Baiern Oberbayern www.blinkin.io 1 0
4 Aigora UG München Oberbayern www.aigora.de 1 9
5 (neolexon UG) jetzt Limedix GmbH München Oberbayern www.neolexon.de 1 0
6 WeDaVinci GmbH München Oberbayern https://www.wedavinci.com 1 0
7 golane UG (ehem. Blue Go UG) München Oberbayern www.bluego.io 1 2
8 Pionierkraft GmbH München Oberbayern www.pionierkraft.de 1 0
9 INNOSPOT GmbH München Oberbayern https://innospot.de 1
10 Tjiko GmbH Rosenheim Oberbayern www.tjiko.de 1
11 plus10 GmbH Augsburg Schwaben www.plus10.ai 1
12 Planstack GbR Augsburg Schwaben https://planstack.de/ 1

8. zum Apr. 2020 1 nebumind GmbH Taufkirchen Oberbayern www.nebumind.com 1 Anzahl
2 Veomo GmbH (vorher Leitbild Mobility GmbH) München Oberbayern www.veomo.com 1 0
3 Vitokrates UG München Oberbayern www.vitokrates.de 1 0
4 qbound GmbH München Oberbayern www.qbound.io 1 9
5 Phonyc Intelligence München Oberbayern 1 0
6 ajuma GmbH München Oberbayern www.ajuma.eu 1 0
7 Manyfolds UG München Oberbayern www.manyfolds.de 1 0
8 sewts GmbH München Oberbayern www.sewts.de 1 1
9 Innomeda GmbH München Oberbayern www.klinikradar.de 1
10 cherry-pick GmbH Lohr a. Main Unterfranken 1

9. zum Okt. 2020 1 PickWick GmbH Nürnberg Mittelfranken https://pickwerk.de/ 1 Anzahl
2 Traversals Analytics and Intelligence GmbH Uttenreuth Mittelfranken https://traversals.com 1 3
3 HOREICH UG Nürnberg Mittelfranken www.horeich.de 1 3
4 EDITIVE GmbH Erlangen Mittelfranken https://editive.com/ 1 13
5 MilkScout GmbH Landshut Niederbayern www.milkscout.eu 0
6 IFOX Systems GmbH Landshut Niederbayern www.ifox-systems.de 1 1
7 Easy2Parts GmbH Deggendorf Niederbayern www.easy2parts.com 1 1
8 Virtonomy GmbH München Oberbayern https://virtonomy.io/ 2
9 Convaise UG München Oberbayern https://www.convaise.com/ 1
10 Fusionbase UG München Oberbayern https://fusionbase.io
11 deepc GmbH München Oberbayern http://www.deepc.ai/
12 Wunderloop UG München Oberbayern 1
13 AlterMobili GmbH München Oberbayern www.altermobili.com 1
14 QYOBO GmbH Ottobrunn Oberbayern www.qyobo.com 1
15 Quintessence Optimization GmbH München Oberbayern www.qplaner.de
16 buildeazy GmbH Dachau Oberbayern https://www.buildeazy.de 1
17 aclipp GmbH Ingolstadt Oberbayern www.aclipp.com 1
18 Wahtari GmbH Haar Oberbayern www.wahtari.io 1
19 4.screen GmbH München Oberbayern 1
20 Streavent UG i.Gr. Beuerbach Oberbayern www.streavent.de 1
21 Futuro Farming GmbH Regensburg Oberpfalz https://futurofarming.com/ 1
22 FarmAct GmbH Augsburg Schwaben www.farmact.de
23 Level3 GmbH Würzburg Unterfranken https://www.level3.ai 1
24 InstiKom GmbH (ehem. JufAm youngfamily) Würzburg Unterfranken https://instikom.de/applikationen/kikom-kita-app/ 1

10. zum Apr. 2021 1 Datalisk (in Gründung) Nürnberg Mittelfranken https://datalisk.com 1 Anzahl
2 Autogramm (in Gründung) Ast Niederbayern www.autogramm.io 1 1
3 cogniBIT GmbH München Oberbayern www.cognibit.de 1 1
4 modelwise UG München Oberbayern www.modelwise.ai 1 15
5 rotolab UG München Oberbayern www.rotolab.ai 1 0
6 Plan4Better GmbH i.Gr. München Oberbayern ohne 1 2
7 Enari GmbH Haar Oberbayern www.enari.de 1 0
8 Rysk GmbH i.Gr. München Oberbayern www.rysk.io 1 1
9 Codex Catena GmbH München Oberbayern www.cod.cat 1
10 Condens Insights GmbH München Oberbayern https://condens.io/ 1
11 Vision Metrics GmbH München Oberbayern ohne 1
12 res mechanica GmbH München Oberbayern https://resmechanica.com/ 1
13 ubiLearning Solutions GmbH München Oberbayern www.ubimaster.de 1
14 Brains for hire UG München Oberbayern www.brainsforhire.eu 1

Start?Zuschuss! Übersicht geförderter Start-ups

Schwaben

Mittelfranken
Niederbayern
Oberbayern
Oberfranken
Oberpfalz

2. zum April 2017

Oberbayern
Oberfranken
Oberpfalz
Schwaben
Unterfranken

Niederbayern
Mittelfranken
1. zum Okt. 2016

Oberbayern
Oberfranken

6. zum April 2019
Mittelfranken
Niederbayern

Unterfranken

Oberbayern
Oberfranken

Unterfranken

8. zum April 2020
Mittelfranken
Niederbayern

Oberpfalz
Schwaben

Mittelfranken
Niederbayern
Oberbayern
Oberfranken

9. zum Okt. 2020
Mittelfranken
Niederbayern
Oberbayern

Oberbayern
Oberfranken

Unterfranken

Oberpfalz
Schwaben

Oberpfalz
Schwaben

10. zum April 2021
Mittelfranken
Niederbayern
Oberbayern
Oberfranken

Oberfranken
Oberpfalz
Schwaben
Unterfranken

Unterfranken

Oberpfalz
Schwaben

Unterfranken

Unterfranken

Schwaben
Unterfranken

Schwaben
Unterfranken

Oberpfalz
Schwaben

Oberfranken
Oberpfalz

3. zum Okt. 2017
Mittelfranken
Niederbayern
Oberbayern

5. zum Okt. 2018
Mittelfranken
Niederbayern

Oberfranken
Oberpfalz

4. zum April 2018
Mittelfranken
Niederbayern
Oberbayern
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Anlage 1: Schriftliche Anfrage der Landtagsabgeordneten Schuhknecht (BÜND-NIS 90/DIE GRÜNEN);
hier: Stellungnahme zur Förderung von Startups aus dem "Start?Zuschuss!"-Programm; Nr. PI/G-4255-3/2271 W

Nr. Wettbewerb

Förderung zum Anzahl Start-up Ort Regierung Link
15 A10 Technologies GmbH i.G. München Oberbayern https://www.pico-edu.com/ 1
16 frank3d GmbH München Oberbayern ohne 1
17 Boymanns Höfig GbR (IOCard) München Oberbayern https://iocard.app 1
18 tooling intelligence for future GmbH Regensburg Oberpfalz www.tooling-intelligence.de 1
19 planAI4BIM UG Regensburg Oberpfalz ohne 1
20 DocEstate GmbH Aschaffenburg Unterfranken https://www.docestate.com/ 1

11. zum Aug. 2021 1 PickWerk Nürnberg Mittelfranken https://pickwerk.de/ 1 Anzahl
2 Acalta Erlangen Mittelfranken www.acalta.de 1 3
3 XPOLI Nürnberg Mittelfranken www.xpoli.eu 1 1
4 connactz Plattling Niederbayern www.connactz.com 1 18
5 Edurino München Oberbayern www.edurino.com 1 1
6 Infinisense Technologies München Oberbayern www.infinisense.de 1 0
7 Divizend München Oberbayern https://divizend.com 1 2
8 DriotData München Oberbayern https://driotdata.com/ 1 4
9 CONXAI Technologies Karlsfeld Oberbayern www.conxai.com
10 Rocketlane Medical Ventures München Oberbayern www.uroletics.com 1
11 OmicEra Diagnostics Planegg Oberbayern www.OmicEra.com 1
12 FinEasy München Oberbayern www.pigtie.de 1
13 Certivity München Oberbayern https://certivity.io/ 1
14 cino München Oberbayern www.crino.de 1
15 CharliesNames Dachau Oberbayern https://charlies-names.com/ 1
16 Custom Surgical München Oberbayern www.customsurgical.de 1
17 decover München Oberbayern https://einbliq.io 1
18 simercator Hohenschäftlarn Oberbayern https://www.simercator.com/ 1
19 neurotrim Systems München Oberbayern https://www.neurotrim-systems.de 1
20 ingenovo München Oberbayern www.ingenovo.com 1
21 ShopVibes München Oberbayern https://www.shop-vibes.de/ 1
22 ContainerGrid München Oberbayern https://containergrid.de/ 1
23 datavi Rödental Oberfranken 1
24 credium Augsburg Schwaben www.credium.de 1
25 Hopper Mobility Augsburg Schwaben www.hopper-mobility.com 1
26 Sensorless Motor Control Technologies Gädheim Unterfranken https://www.smc-technologies.de/ 1
27 onDispatch Waldbüttelbrunn Unterfranken www.ondispatch.de 1
28 booqer Würzburg Unterfranken www.booqer.de 1
29 The Health Circle Würzburg Unterfranken 1

12. zum Nov. 2021 1 Flexudy Education GbR Lauf a. d. Pegnitz Mittelfranken www.flexudy.com 1 Anzahl
2 Ing Plus AG Herzogenaurach Mittelfranken www.ing-plus.de 1 7
3 Hofmann EPC GmbH i.Gr. Schnaittach Mittelfranken 1 1
4 CONNECT Mobility GmbH Erlangen Mittelfranken www.uryde.de 1 12
5 CareNext GmbH Nürnberg Mittelfranken www.carenext.net 1 0
6 INVRTUAL UG Erlangen Mittelfranken www.invrtual.de 1 1
7 immerVR GmbH Heßdorf Mittelfranken 1 6
8 VESTIGAS GmbH i.Gr. Eggenfelden Niederbayern 1 1
9 SESSIONS UG München Oberbayern https://sessions.link/ 1
10 TFJ buycycle GmbH München Oberbayern www.buycycle.de 1
11 ZeroByte Software UG München Oberbayern www.zerobyte-software.com 1
12 AWAKE Mobility GmbH München Oberbayern https://www.awakemobility.de/ 1
13 MyFlexHome GmbH München Oberbayern www.myflexhome.de 1
14 LocalHeroBox GmbH München Oberbayern https://www.localherobox.de/ 1
15 DeepScenario GmbH München Oberbayern 1
16 ROKIN GmbH Gilching Oberbayern www.rokin.tech 1
17 Pina GmbH Starnberg Oberbayern https://pina.earth/ 1
18 hema.to GmbH i.Gr. München Oberbayern https://hema.to/ 1
19 Urbanistic GmbH München Oberbayern https://urbanistic.de/ 1
20 Frienton GmbH München Oberbayern www.frienton.com 1
21 SimpleSell GmbH Lam Oberpfalz www.simplesell.de 1
22 Zesavi UG Sulzberg Schwaben www.zesavi.com 1
23 TelemetryDeck GbR GmbH Augsburg Schwaben https://telemetrydeck.com/ 1
24 Streamergy GmbH Augsburg Schwaben www.streamergy.de 1
25 Dermagnostix GmbH Friedberg Schwaben www.dermagnostix.com 1
26 PayClou GmbH Augsburg Schwaben www.stampaygo.com 1
27 Reonic GmbH Augsburg Schwaben https://reonic.de 1
28 Aixioom Software Solutions GmbH Großostheim Unterfranken www.aixioom.de 1

13. zum Apr. 2022 1 CONROO GmbH Nürnberg Mittelfranken www.conroo.com 1 Anzahl
2 arfinity GmbH Fürth Mittelfranken https://www.arfinity.io 1 3
3 oculai GmbH Nürnberg Mittelfranken www.oculai.de 1 1
4 cureVision GmbH München Oberbayern www.curevision.de 1 21
5 Elixion Medical GmbH München Oberbayern www.elixionmedical.com 1 0
6 Raya Diagnostics GmbH Gauting Oberbayern https://www.raya-diagnostics.com/ 1 1
7 TEZOR Germany Management UG München Oberbayern https://tezor.digital 1 6
8 Cargodian GmbH Rohrdorf Oberbayern www.cargodian.com 1 4
9 ipipapa GmbH Grünwald Oberbayern https://www.ipipapa.com/de/ 1
10 Lesido GmbH München Oberbayern www.lesido.de 1
11 Treesense GmbH München Oberbayern www.treesense.net
12 hey circle GmbH München Oberbayern https://www.heycircle.de 1
13 deepeye Medical GmbH München Oberbayern https://deepeye.ai/ 1
14 Angsa Robotics GmbH Gilching Oberbayern https://angsa-robotics.com/ 1
15 Rekrutados GbR (Hamburg?) München Oberbayern https://www.rekrutados.de/ 1
16 numi solutions GmbH München Oberbayern www.numi.digital 1
17 Exonode UG München Oberbayern www.exonode.ai 1
18 PHIO scientific GmbH München Oberbayern www.phio.de 1
19 Noelia Gonzalez Vila und Florian Huber GbR (Joy and Meal) Garmisch-Partenkirchen Oberbayern www.joyandmeal.com 1
20 InformMe GmbH München Oberbayern https://www.informme.help/ 1
21 OONIQUE GmbH München Oberbayern https://oonique.com/ 1
22 Characteristics Matter UG Petershausen Oberbayern www.crypto-matter.com 1
23 heynannyly GmbH Unterföhring Oberbayern www.heynannyly.de 1
24 GRECO & HOPPE & RUDAT GbR (vormals Lancie) München Oberbayern https://www.lancie.io/ 1
25 Wattify GmbH Amberg Oberpfalz www.wattify.app 1
26 Densilia GmbH (vorher Deggendorf) Augsburg Schwaben https://densilia.de/ 1
27 TRICLI GmbH Augsburg Schwaben www.tricli.com 1
28 alitiq GbR Augsburg Schwaben https://alitiq.com/ 1
29 Blomann & Schlimok UG Buchdorf Schwaben www.letan-leseapp.de 1
30 Charge at Friends GmbH Augsburg Schwaben www.ChargeAtFriends.com 1
31 SpeedLetiX GmbH Memmingen Schwaben https://www.speedletix.com/ 1
32 FLECS Technologies GmbH Friesenried Schwaben https://flecs-technologies.com/ 1
33 Web Inclusion GmbH Margetshöchheim Unterfranken www.eye-able.com
34 Calypso Ventures GmbH Würzburg Unterfranken https://calypso-commodities.com/ 1
35 summetix GmbH Aschaffenburg Unterfranken www.summetix.com 1
36 DABCONS UG Lohr a. Main Unterfranken www.nicerecs.com 1

14. zum Okt. 2022 1 Zentur.io GmbH Landshut Niederbayern www.zentur.io 1 Anzahl
2 3R Technologies Einzelunternehmung Moosthenning Niederbayern www.due-diligence-hub.com 1 0
3 molab.ai GmbH München Oberbayern www.molab.ai 1 2
4 OMIND platform Personengesellschaft München Oberbayern www.omindplatform.com 1 24
5 Metarina GmbH Samerberg Oberbayern metarina.com 1 3
6 ExoMatter GmbH München Oberbayern https://exomatter.ai 1 3
7 AVES Reality GmbH Garmisch-Partenkirchen Oberbayern www.avesreality.com 1 5
8 Botiguard GmbH Marquartstein Oberbayern www.antiransom.bot 1 1
9 Justt AG München Oberbayern https://justt.me/de/ 1
10 i-flow GmbH München Oberbayern https://i-flow.io/ 1
11 flint good gaming UG München Oberbayern https://app.flint.gg/generate/fortnite/gallery 1
12 Synsor.ai GmbH München Oberbayern www.synsor.ai 1
13 OmicsChart GmbH Martinsried Oberbayern c/o BioM Biotech 1
14 Kertos GmbH München Oberbayern www.kertos.io 1
15 cirqus UG Neubiberg Oberbayern www.cirqus.de 1
16 proband15 GmbH München Oberbayern https://proband15.de 1
17 schuldlos GmbH München Oberbayern https://schuldlos.de/ 1
18 SUMM AI GmbH München Oberbayern summ-ai.com 1
19 ml cubed Einzelunternehmen München Oberbayern 1
20 Quasara GmbH München Oberbayern 1
21 HOSCOM - Hospitality Communication GmbH München Oberbayern www.hoscom.tech 1
22 Digital Training and Therapy GmbH München Oberbayern www.traindoo.io 1

11. zum Aug. 2021

Schwaben

12. zum Nov. 2021
Mittelfranken
Niederbayern
Oberbayern
Oberfranken

Oberfranken
Oberpfalz
Schwaben

Unterfranken

Unterfranken

Unterfranken

Unterfranken

Mittelfranken
Niederbayern
Oberbayern

Oberpfalz
Schwaben

14. zum Okt. 2022
Mittelfranken
Niederbayern
Oberbayern
Oberfranken

Oberpfalz
Schwaben

13. zum Apr. 2022
Mittelfranken
Niederbayern
Oberbayern
Oberfranken

Oberpfalz
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Anlage 1: Schriftliche Anfrage der Landtagsabgeordneten Schuhknecht (BÜND-NIS 90/DIE GRÜNEN);
hier: Stellungnahme zur Förderung von Startups aus dem "Start?Zuschuss!"-Programm; Nr. PI/G-4255-3/2271 W

Nr. Wettbewerb

Förderung zum Anzahl Start-up Ort Regierung Link
23 Kasuria GmbH München Oberbayern https://kasuria.io/ 1
24 maris digital GmbH Neufahrn Oberbayern https://parenti.help 1
25 Re-Tire - Babsek, Elflein, Hamann GbR München Oberbayern https://re-tire.de/ 1
26 screenery GmbH München Oberbayern 1
27 Myriad UG Bayreuth Oberfranken www.myriadgarden.com 1
28 vebasoft GmbH Rödental Oberfranken https://vebasoft.com/ 1
29 GoMoBie Finance GmbH Bindlach Oberfranken https://getmobie.de/ 1
30 SPHEROID Technologies UG Regensburg Oberpfalz http://www.spheroid-tech.com/ 1
31 dissecto GmbH i. G. Regensburg Oberpfalz dissecto.de 1
32 Merops IT GmbH Regensburg Oberpfalz 1
33 Pandia 3D GmbH Kempten Schwaben https://www.pandia3d.de/ 1
34 avanera vor Gründung Augsburg Schwaben www.avanera.de 1
35 Lemvos GmbH Augsburg Schwaben www.lemvos.com 1
36 Flowsight GmbH Augsburg Schwaben flowsight.de 1
37 ECHO PRM GmbH Betzigau Schwaben www.echoprm.com 1
38 Second To None GmbH Abersfeld Unterfranken www.220.company 1

Anzahl
Summe 255
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Anlage 2: Schriftliche Anfrage der Landtagsabgeordneten Schuhknecht (BÜND-NIS 90/DIE GRÜNEN);
hier: Stellungnahme zur Förderung von Startups aus dem "Start?Zuschuss!"-Programm; Nr. PI/G-4255-3/2271 W

Stand: 09.08.2022
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1 1. zum Okt. 2016 91058 Erlangen Mittelfranken 1 A Anzahl *sofern *sofern *sofern

2 91058 Erlangen Mittelfranken 1 A Bewerbungen bekannt davon bekannt davon bekannt davon

3 91052 Erlangen Mittelfranken 1 A je Wettbewerb Gründerinnen geförderte nicht geförderte

4 91052 Erlangen Mittelfranken 1 A insgesamt Gründerinnen Gründerinnen

5 90763 Fürth Mittelfranken 1 A 1. 86 18 1 17
6 90403 Nürnberg Mittelfranken 1 A 2. 58 13 1 12
7 90402 Nürnberg Mittelfranken 1 A 3. 61 5 0 5
8 90478 Nürnberg Mittelfranken 1 A 4. 66 11 1 10
9 90478 Nürnberg Mittelfranken 1 A 5. 67 10 2 8
10 94469 Deggendorf Niederbayern 1 A 6. 84 11 1 10
11 94339 Leiblfing Niederbayern 1 A 7. 96 24 4 20
12 94315 Straubing Niederbayern 1 A 8. 85 17 3 14
13 83043 Bad Aibling Oberbayern 1 A 9. 116 23 1 22
14 85354 Freising Oberbayern 1 A 10. 127 25 2 23
15 85748 Garching b. München Oberbayern 1 A 11. 145 20 1 19
16 82131 Gauting Oberbayern 1 A 12. 93 11 11 0
17 82205 Gilching Oberbayern 1 A 13. 127 24 9 15
18 85625 Glonn Oberbayern 1 A 14. 110 18 4 14
19 85540 Haar Oberbayern 1 A 15. Apr 23
20 85662 Hohenbrunn Oberbayern 1 A 16. Okt 23
21 85055 Ingolstadt Oberbayern 1 A 1.321 230 41 189
22 85049 Ingolstadt Oberbayern 1 A

23 München Oberbayern 1 A *
24 80331 München Oberbayern 1 A

25 80796 München Oberbayern 1 A

26 80807 München Oberbayern 1 A

27 80639 München Oberbayern 1 A

28 81377 München Oberbayern 1 A

29 80799 München Oberbayern 1 A

30 80339 München Oberbayern 1 A

31 80997 München Oberbayern 1 A

32 81737 München Oberbayern 1 A

33 81671 München Oberbayern 1 A

34 81677 München Oberbayern 1 A

35 81671 München Oberbayern 1 A

36 80796 München Oberbayern 1 A Bewerbungen gefördert nicht geför-
37 80335 München Oberbayern 1 A Anzahl Anzahl dert Anzahl
38 80799 München Oberbayern 1 A 9 2 7
39 80992 München Oberbayern 1 A 3 0 3
40 80335 München Oberbayern 1 A 51 7 44
41 80797 München Oberbayern 1 A 1 0 1
42 81925 München Oberbayern 1 A 8 1 7
43 80539 München Oberbayern 1 A 10 0 10
44 80799 München Oberbayern 1 A 4 0 4
45 81671 München Oberbayern 1 A 0 0 0

46 80339 München Oberbayern 1 A 0 0 0

47 80331 München Oberbayern 1 A

48 80802 München Oberbayern 1 A Bewerbungen gefördert nicht geför-
49 80992 München Oberbayern 1 A Anzahl Anzahl dert Anzahl
50 80807 München Oberbayern 1 A 5 1 4
51 81927 München Oberbayern 1 A 2 0 2
52 81679 München Oberbayern 1 A 41 8 33
53 80634 München Oberbayern 1 A 2 0 2
54 81925 München Oberbayern 1 A 0 0 0
55 81369 München Oberbayern 1 A 6 0 6
56 81241 München Oberbayern 1 A 2 1 1
57 80336 München Oberbayern 1 A 0 0 0

58 82418 Murnau Oberbayern 1 A 0 0 0

59 91077 Neunkirchen am Brand Oberbayern 1 A

60 82418 Riegsee Oberbayern 1 A Bewerbungen gefördert nicht geför-
61 83101 Rohrdorf Oberbayern 1 A Anzahl Anzahl dert Anzahl
62 83626 Valley Oberbayern 1 A 9 1 8
63 83646 Wackersberg Oberbayern 1 A 7 1 6
64 95100 Selb Oberfranken 1 A 36 6 30
65 92224 Amberg Oberpfalz 1 A 1 0 1
66 93096 Köfering Oberpfalz 1 A 2 0 2
67 92318 Neumarkt i. d. Opf. Oberpfalz 1 A 2 1 1
68 93047 Regensburg Oberpfalz 1 A 3 0 3
69 93047 Regensburg Oberpfalz 1 A 1 0 1

70 93049 Regensburg Oberpfalz 1 A 0 0 0

71 93053 Regensburg Oberpfalz 1 A

72 92720 Schwarzenbach Oberpfalz 1 A Bewerbungen gefördert nicht geför-
73 86153 Augsburg Schwaben 1 A Anzahl Anzahl dert Anzahl
74 86153 Augsburg Schwaben 1 A 7 1 6
75 86150 Augsburg Schwaben 1 A 3 0 3
76 86159 Augsburg Schwaben 1 A 39 8 31
77 86825 Bad Wörishofen Schwaben 1 A 1 0 1
78 87435 Kempten Schwaben 1 A 9 1 8
79 87700 Memmingen Schwaben 1 A 4 1 3
80 86415 Mering Schwaben 1 A 3 0 3
81 89231 Neu-Ulm Schwaben 1 A 0 0 0

82 86441 Zusmarshausen Schwaben 1 A 0 0 0

83 97337 Dettelbach Unterfranken 1 A

84 97421 Schweinfurt Unterfranken 1 A Bewerbungen gefördert nicht geför-
85 97076 Würzburg Unterfranken 1 A Anzahl Anzahl dert Anzahl
86 97074 Würzburg Unterfranken 1 A 10 0 10
1 2. zum Apr. 2017 Erlangen Mittelfranken 1 B 3 1 2
2 91217 Hersbruck Mittelfranken 1 B 41 9 32
3 90489 Nürnberg Mittelfranken 1 B 2 0 2
4 90461 Nürnberg Mittelfranken 1 B 2 0 2
5 90610 Winkelhaid Mittelfranken 1 B 3 0 3
6 94032 Passau Niederbayern 1 B 4 0 4
7 94032 Passau Niederbayern 1 B 2 0 2
8 83229 Aschau Oberbayern 1 B 0 0 0
9 85598 Baldham Oberbayern 1 B

10 Brannenburg Oberbayern 1 B Bewerbungen gefördert nicht geför-
11 85748 Garching b. München Oberbayern 1 B Anzahl Anzahl dert Anzahl
12 82205 Gilching Oberbayern 1 B 9 1 8
13 85051 Ingolstadt Oberbayern 1 B 2 1 1
14 82266 Inning Oberbayern 1 B 52 6 46
15 85757 Karlsfeld Oberbayern 1 B 2 0 2
16 83410 Laufen Oberbayern 1 B 8 0 8
17 84453 Mühldorf Oberbayern 1 B 8 1 7
18 81543 München Oberbayern 1 B 2 0 2
19 81667 München Oberbayern 1 B 0 0 0

20 81379 München Oberbayern 1 B 1 0 1

21 81379 München Oberbayern 1 B

22 München Oberbayern 1 B Bewerbungen gefördert nicht geför-
23 80337 München Oberbayern 1 B Anzahl Anzahl dert Anzahl
24 80469 München Oberbayern 1 B 5 1 4
25 80799 München Oberbayern 1 B 6 0 6

Oberbayern
Oberfranken
Oberpfalz
Schwaben
Unterfranken

Hinweis: Berücksichtigt 
wurden Frauen, die in den 
Bewerbungsbögen in der 
Kategorie „Vertretungs- 
berechtigte/r“ angegeben 
sind. Teilweise wurden 
mehrere Personen pro 
Bewerbung angegeben und 
entsprechend bei der 
Auswertung berücksichtigt.

N
r.

 W
B

1. zum Okt. 2016
Mittelfranken
Niederbayern

Oberbayern
Oberfranken
Oberpfalz
Schwaben
Unterfranken

Inland
Ausland

2. zum April 2017
Mittelfranken
Niederbayern

Oberbayern
Oberfranken
Oberpfalz
Schwaben
Unterfranken

Inland
Ausland

3. zum Okt. 2017
Mittelfranken
Niederbayern

Oberbayern
Oberfranken
Oberpfalz
Schwaben
Unterfranken

Inland
Ausland

4. zum April 2018
Mittelfranken
Niederbayern

Oberbayern
Oberfranken
Oberpfalz
Schwaben
Unterfranken

Inland
Ausland

5. zum Okt. 2018
Mittelfranken
Niederbayern

Oberbayern
Oberfranken
Oberpfalz
Schwaben
Unterfranken

Inland
Ausland

6. zum April 2019
Mittelfranken
Niederbayern

Inland
Ausland

7. zum Okt. 2019
Mittelfranken
Niederbayern

Bewerbungen Start?Zuschuss!
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Anlage 2: Schriftliche Anfrage der Landtagsabgeordneten Schuhknecht (BÜND-NIS 90/DIE GRÜNEN);
hier: Stellungnahme zur Förderung von Startups aus dem "Start?Zuschuss!"-Programm; Nr. PI/G-4255-3/2271 W
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26 80333 München Oberbayern 1 B 62 9 53
27 80336 München Oberbayern 1 B 2 0 2
28 80995 München Oberbayern 1 B 4 0 4
29 81373 München Oberbayern 1 B 11 2 9
30 80637 München Oberbayern 1 B 5 0 5
31 80339 München Oberbayern 1 B 1 0 1

32 München Oberbayern 1 B 0 0 0

33 München Oberbayern 1 B

34 81667 München Oberbayern 1 B Bewerbungen gefördert nicht geför-
35 80802 München Oberbayern 1 B Anzahl Anzahl dert Anzahl
36 München Oberbayern 1 B 7 0 7
37 81669 München Oberbayern 1 B 7 0 7
38 82061 München Oberbayern 1 B 53 9 44
39 81377 München Oberbayern 1 B 7 0 7
40 81671 München Oberbayern 1 B 2 0 2
41 München Oberbayern 1 B 7 0 7
42 81667 München Oberbayern 1 B 2 1 1
43 München Oberbayern 1 B 0 0 0

44 82418 Murnau Oberbayern 1 B 0 0 0

45 82041 Oberhaching Oberbayern 1 B

46 83022 Rosenheim Oberbayern 1 B Bewerbungen gefördert nicht geför-
47 85276 Tegernbach Oberbayern 1 B Anzahl Anzahl dert Anzahl
48 83301 Traunreut Oberbayern 1 B 12 3 9
49 95445 Bayreuth Oberfranken 1 B 4 3 1
50 97262 Hausen Oberfranken 1 B 71 13 58
51 86159 Augsburg Schwaben 1 B 3 0 3
52 86153 Augsburg Schwaben 1 B 13 1 12
53 86825 Bad Wörishofen Schwaben 1 B 5 1 4
54 87435 Kempten Schwaben 1 B 6 2 4
55 87437 Kempten Schwaben 1 B 2 0 2

56 93096 Neutraubling Schwaben 1 B 0 0 0

57 97076 Würzburg Unterfranken 1 B

58 97074 Würzburg Unterfranken 1 B Bewerbungen gefördert nicht geför-
1 3. zum Okt. 2017 70178 Stuttgart Baden-Württemberg 1 C Anzahl Anzahl dert Anzahl
2 90763 Fürth Mittelfranken 1 C 15 1 14
3 90403 Nürnberg Mittelfranken 1 C 5 1 4
4 90419 Nürnberg Mittelfranken 1 C 74 15 59
5 90443 Nürnberg Mittelfranken 1 C 5 0 5
6 90443 Nürnberg Mittelfranken 1 C 7 2 5
7 90443 Nürnberg Mittelfranken 1 C 9 0 9
8 90419 Nürnberg Mittelfranken 1 C 10 1 9
9 90429 Nürnberg Mittelfranken 1 C 2 0 2

10 90607 Rückersdorf Mittelfranken 1 C 0 0 0

11 84378 Dietersburg Niederbayern 1 C

12 94081 Fürstenzell Niederbayern 1 C Bewerbungen gefördert nicht geför-
13 94333 Geiselhöring Niederbayern 1 C Anzahl Anzahl dert Anzahl
14 94339 Leiblfing Niederbayern 1 C 13 3 10
15 94032 Passau Niederbayern 1 C 5 1 4
16 94032 Passau Niederbayern 1 C 76 18 58
17 94474 Vilshofen Niederbayern 1 C 3 1 2
18 85777 Fahrenzhausen Oberbayern 1 C 7 0 7
19 85748 Garching b. München Oberbayern 1 C 25 2 23
20 85748 Garching b. München Oberbayern 1 C 15 4 11
21 82110 Germering Oberbayern 1 C 1 0 1

22 81669 München Oberbayern 1 C 0 0 0

23 München Oberbayern 1 C

24 80539 München Oberbayern 1 C Bewerbungen gefördert nicht geför-
25 München Oberbayern 1 C Anzahl Anzahl dert Anzahl
26 80539 München Oberbayern 1 C 11 7 4
27 81243 München Oberbayern 1 C 3 1 2
28 81675 München Oberbayern 1 C 46 12 34
29 80801 München Oberbayern 1 C 1 0 1
30 80539 München Oberbayern 1 C 11 1 10
31 80637 München Oberbayern 1 C 13 6 7
32 80992 München Oberbayern 1 C 8 1 7
33 80538 München Oberbayern 1 C 0 0 0

34 80939 München Oberbayern 1 C 0 0 0

35 München Oberbayern 1 C

36 80797 München Oberbayern 1 C Bewerbungen gefördert nicht geför-
37 80802 München Oberbayern 1 C Anzahl Anzahl dert Anzahl
38 80636 München Oberbayern 1 C 7 3 4
39 80799 München Oberbayern 1 C 8 1 7
40 80333 München Oberbayern 1 C 71 21 50
41 80797 München Oberbayern 1 C 5 0 5
42 81379 München Oberbayern 1 C 4 1 3
43 80798 München Oberbayern 1 C 17 6 11
44 80805 München Oberbayern 1 C 14 4 10
45 80801 München Oberbayern 1 C 1 0 1

46 80639 München Oberbayern 1 C 0 0 0

47 81667 München Oberbayern 1 C

48 81671 München Oberbayern 1 C Bewerbungen gefördert nicht geför-
49 81671 München Oberbayern 1 C Anzahl Anzahl dert Anzahl
50 83115 Neubeuern Oberbayern 1 C 6 0 6
51 83022 Rosenheim Oberbayern 1 C 5 2 3
52 85774 Unterföhring Oberbayern 1 C 64 24 40
53 85604 Zorneding Oberbayern 1 C 7 3 4
54 Bamberg Oberfranken 1 C 9 3 6
55 93080 Pentling Oberpfalz 1 C 11 5 6
56 92637 Weiden i. d. Opf. Oberpfalz 1 C 8 1 7
57 86159 Augsburg Schwaben 1 C 0 0 0

58 86825 Bad Wörishofen Schwaben 1 C 0 0 0

59 97218 Gerbrunn Unterfranken 1 C

60 97080 Würzburg Unterfranken 1 C

61 97076 Würzburg Unterfranken 1 C

1 4. zum Apr. 2018 90763 Fürth Mittelfranken 1 D

2 90443 Nürnberg Mittelfranken 1 D

3 90402 Nürnberg Mittelfranken 1 D

4 90443 Nürnberg Mittelfranken 1 D

5 90443 Nürnberg Mittelfranken 1 D

6 Nürnberg Mittelfranken 1 D

7 90513 Zirndorf Mittelfranken 1 D

8 84144 Geisenhausen Niederbayern 1 D

9 94032 Passau Niederbayern 1 D

10 94032 Passau Niederbayern 1 D

11 82256 Fürstenfeldbruck Oberbayern 1 D

12 85748 Garching b. München Oberbayern 1 D

13 85748 Garching b. München Oberbayern 1 D

14 85748 Garching b. München Oberbayern 1 D

15 82205 Gilching Oberbayern 1 D

16 81371 München Oberbayern 1 D

17 81669 München Oberbayern 1 D

18 81667 München Oberbayern 1 D

19 81379 München Oberbayern 1 D

Mittelfranken

Oberbayern
Oberfranken
Oberpfalz
Schwaben
Unterfranken

Niederbayern

10. zum April 2021
Mittelfranken
Niederbayern
Oberbayern
Oberfranken
Oberpfalz
Schwaben
Unterfranken
Inland
Ausland

Schwaben
Unterfranken
Inland

Schwaben
Unterfranken
Inland
Ausland

13. zum Apr. 2022

Mittelfranken
Niederbayern
Oberbayern
Oberfranken
Oberpfalz

Inland
Ausland

12. zum Nov. 2021
Mittelfranken
Niederbayern
Oberbayern
Oberfranken
Oberpfalz
Schwaben
Unterfranken
Inland
Ausland

Mittelfranken
Niederbayern
Oberbayern
Oberfranken

Oberbayern
Oberfranken
Oberpfalz
Schwaben
Unterfranken

Ausland

14. zum Okt. 2022
Mittelfranken

Mittelfranken
Niederbayern
Oberbayern

Niederbayern
Oberbayern
Oberfranken
Oberpfalz

Oberpfalz

Schwaben
Unterfranken
Inland
Ausland

11. zum Aug. 2021

Inland
Ausland

8. zum April 2020

Oberfranken
Oberpfalz

Schwaben
Unterfranken
Inland
Ausland

9. zum Okt. 2020
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Anlage 2: Schriftliche Anfrage der Landtagsabgeordneten Schuhknecht (BÜND-NIS 90/DIE GRÜNEN);
hier: Stellungnahme zur Förderung von Startups aus dem "Start?Zuschuss!"-Programm; Nr. PI/G-4255-3/2271 W
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20 80805 München Oberbayern 1 D

21 80469 München Oberbayern 1 D

22 80335 München Oberbayern 1 D

23 81541 München Oberbayern 1 D

24 81669 München Oberbayern 1 D

25 80335 München Oberbayern 1 D

26 80798 München Oberbayern 1 D

27 80939 München Oberbayern 1 D

28 81671 München Oberbayern 1 D

29 81671 München Oberbayern 1 D

30 80333 München Oberbayern 1 D

31 München Oberbayern 1 D

32 80686 München Oberbayern 1 D

33 80335 München Oberbayern 1 D

34 80937 München Oberbayern 1 D

35 80469 München Oberbayern 1 D

36 München Oberbayern 1 D

37 80337 München Oberbayern 1 D

38 80807 München Oberbayern 1 D

39 80538 München Oberbayern 1 D

40 München Oberbayern 1 D

41 80798 München Oberbayern 1 D

42 80469 München Oberbayern 1 D

43 80333 München Oberbayern 1 D

44 80801 München Oberbayern 1 D

45 Münsing Oberbayern 1 D

46 82418 Murnau Oberbayern 1 D

47 82343 Pöcking Oberbayern 1 D

48 83368 Sankt Georgen Oberbayern 1 D

49 85774 Unterföhring Oberbayern 1 D

50 95028 Hof Oberfranken 1 D

51 92224 Amberg Oberpfalz 1 D

52 95478 Kemnath Oberpfalz 1 D

53 93080 Pentling Oberpfalz 1 D

54 93053 Regensburg Oberpfalz 1 D

55 93053 Regensburg Oberpfalz 1 D

56 93047 Regensburg Oberpfalz 1 D

57 93053 Regensburg Oberpfalz 1 D

58 83022 Rosenheim Oberpfalz 1 D

59 83026 Rosenheim Oberpfalz 1 D

60 86159 Augsburg Schwaben 1 D

61 86150 Augsburg Schwaben 1 D

62 86159 Augsburg Schwaben 1 D

63 86159 Augsburg Schwaben 1 D

64 63743 Aschaffenburg Unterfranken 1 D

65 97074 Würzburg Unterfranken 1 D

66 97076 Würzburg Unterfranken 1 D

1 5. zum Okt. 2018 60598 Frankfurt a. Main Hessen 1 E

2 91052 Erlangen Mittelfranken 1 E

3 91052 Erlangen Mittelfranken 1 E

4 90763 Fürth Mittelfranken 1 E

5 Fürth Mittelfranken 1 E

6 90443 Nürnberg Mittelfranken 1 E

7 90443 Nürnberg Mittelfranken 1 E

8 90443 Nürnberg Mittelfranken 1 E

9 90443 Nürnberg Mittelfranken 1 E

10 90439 Nürnberg Mittelfranken 1 E

11 91177 Thalmässing Mittelfranken 1 E

12 84130 Dingolfing Niederbayern 1 E

13 Hutthurm Niederbayern 1 E

14 94032 Passau Niederbayern 1 E

15 40479 Düsseldorf Nordrhein-Westfalen 1 E

16 83075 Bad Feilnbach Oberbayern 1 E

17 85221 Dachau Oberbayern 1 E

18 82256 Fürstenfeldbruck Oberbayern 1 E

19 85748 Garching b. München Oberbayern 1 E

20 82131 Gauting Oberbayern 1 E

21 84431 Heldenstein Oberbayern 1 E

22 85051 Ingolstadt Oberbayern 1 E

23 80335 München Oberbayern 1 E

24 80333 München Oberbayern 1 E

25 81671 München Oberbayern 1 E

26 80331 München Oberbayern 1 E

27 80333 München Oberbayern 1 E

28 81673 München Oberbayern 1 E

29 81541 München Oberbayern 1 E

30 81371 München Oberbayern 1 E

31 81827 München Oberbayern 1 E

32 80807 München Oberbayern 1 E

33 81671 München Oberbayern 1 E

34 80939 München Oberbayern 1 E

35 80331 München Oberbayern 1 E

36 80799 München Oberbayern 1 E

37 80802 München Oberbayern 1 E

38 80469 München Oberbayern 1 E

39 80339 München Oberbayern 1 E

40 80636 München Oberbayern 1 E

41 80337 München Oberbayern 1 E

42 81829 München Oberbayern 1 E

43 80798 München Oberbayern 1 E

44 80807 München Oberbayern 1 E

45 80935 München Oberbayern 1 E

46 80333 München Oberbayern 1 E

47 80469 München Oberbayern 1 E

48 80639 München Oberbayern 1 E

49 85579 Neubiberg Oberbayern 1 E

50 85521 Ottobrunn Oberbayern 1 E

51 82152 Planegg Oberbayern 1 E

52 82343 Pöcking Oberbayern 1 E

53 82049 Pullach Oberbayern 1 E

54 84431 Rattenkirchen Oberbayern 1 E

55 83022 Rosenheim Oberbayern 1 E

56 83416 Saaldorf-Surheim Oberbayern 1 E

57 96052 Bamberg Oberfranken 1 E

58 95028 Hof Oberfranken 1 E

59 93047 Regensburg Oberpfalz 1 E

60 93053 Regensburg Oberpfalz 1 E

61 86167 Augsburg Schwaben 1 E

62 86153 Augsburg Schwaben 1 E

63 86399 Bobingen Schwaben 1 E

64 63755 Alzenau Unterfranken 1 E

65 Margetshöchheim Unterfranken 1 E

66 97074 Würzburg Unterfranken 1 E
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Anlage 2: Schriftliche Anfrage der Landtagsabgeordneten Schuhknecht (BÜND-NIS 90/DIE GRÜNEN);
hier: Stellungnahme zur Förderung von Startups aus dem "Start?Zuschuss!"-Programm; Nr. PI/G-4255-3/2271 W
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67 97070 Würzburg Unterfranken 1 E

1 6. zum Apr. 2019 London Großbritannien 1 F

2 91052 Erlangen Mittelfranken 1 F

3 90443 Nürnberg Mittelfranken 1 F

4 90403 Nürnberg Mittelfranken 1 F

5 90482 Nürnberg Mittelfranken 1 F

6 90443 Nürnberg Mittelfranken 1 F

7 90429 Nürnberg Mittelfranken 1 F

8 90522 Oberasbach Mittelfranken 1 F

9 91189 Rohr Mittelfranken 1 F

10 90571 Schwaig Mittelfranken 1 F

11 94538 Fürstenstein Niederbayern 1 F

12 94032 Passau Niederbayern 1 F

13 82065 Baierbrunn Oberbayern 1 F

14 94505 Bernried Oberbayern 1 F

15 85649 Brunnthal Oberbayern 1 F

16 85221 Dachau Oberbayern 1 F

17 85748 Garching b. München Oberbayern 1 F

18 82031 Grünwald Oberbayern 1 F

19 85737 Ismaning Oberbayern 1 F

20 82288 Kottgeiserung Oberbayern 1 F

21 80798 München Oberbayern 1 F

22 80538 München Oberbayern 1 F

23 81925 München Oberbayern 1 F

24 81541 München Oberbayern 1 F

25 80333 München Oberbayern 1 F

26 80798 München Oberbayern 1 F

27 81671 München Oberbayern 1 F

28 81925 München Oberbayern 1 F

29 80336 München Oberbayern 1 F

30 80807 München Oberbayern 1 F

31 80797 München Oberbayern 1 F

32 80538 München Oberbayern 1 F

33 München Oberbayern 1 F

34 80469 München Oberbayern 1 F

35 80798 München Oberbayern 1 F

36 80337 München Oberbayern 1 F

37 81825 München Oberbayern 1 F

38 81669 München Oberbayern 1 F

39 80999 München Oberbayern 1 F

40 80469 München Oberbayern 1 F

41 80799 München Oberbayern 1 F

42 81679 München Oberbayern 1 F

43 80799 München Oberbayern 1 F

44 München Oberbayern 1 F

45 80637 München Oberbayern 1 F

46 80807 München Oberbayern 1 F

47 80807 München Oberbayern 1 F

48 80339 München Oberbayern 1 F

49 80805 München Oberbayern 1 F

50 80634 München Oberbayern 1 F

51 80333 München Oberbayern 1 F

52 München Oberbayern 1 F

53 80331 München Oberbayern 1 F

54 80538 München Oberbayern 1 F

55 München Oberbayern 1 F

56 80336 München Oberbayern 1 F

57 80802 München Oberbayern 1 F

58 85579 Neubiberg Oberbayern 1 F

59 Oberhaching Oberbayern 1 F

60 82049 Pullach Oberbayern 1 F

61 84431 Rattenkirchen Oberbayern 1 F

62 83022 Rosenheim Oberbayern 1 F

63 82067 Schäftlarn Oberbayern 1 F

64 Scheyern Oberbayern 1 F

65 95444 Bayreuth Oberfranken 1 F

66 96317 Kronach Oberfranken 1 F

67 92224 Amberg Oberpfalz 1 F

68 92224 Amberg Oberpfalz 1 F

69 Amberg Oberpfalz 1 F

70 97708 Aschach Oberpfalz 1 F

71 92711 Parkstein Oberpfalz 1 F

72 93080 Pentling Oberpfalz 1 F

73 93053 Regensburg Oberpfalz 1 F

74 93053 Regensburg Oberpfalz 1 F

75 86167 Augsburg Schwaben 1 F

76 86179 Augsburg Schwaben 1 F

77 86159 Augsburg Schwaben 1 F

78 87640 Biessenhofen Schwaben 1 F

79 87745 Eppishausen Schwaben 1 F

80 87435 Kempten Schwaben 1 F

81 87435 Kempten Schwaben 1 F

82 86637 Wertingen Schwaben 1 F

83 63755 Alzenau Unterfranken 1 F

84 Aschaffenburg Unterfranken 1 F

1 7. zum Okt. 2019 71032 Böblingen Baden-Württemberg 1 G

2 90427 Nürnberg Mittelfranken 1 G

3 90473 Nürnberg Mittelfranken 1 G

4 90443 Nürnberg Mittelfranken 1 G

5 90461 Nürnberg Mittelfranken 1 G

6 90427 Nürnberg Mittelfranken 1 G

7 Deggendorf Niederbayern 1 G

8 Fürstenstein Niederbayern 1 G

9 83487 Julbach Niederbayern 1 G

10 84030 Landshut Niederbayern 1 G

11 84163 Marklkofen Niederbayern 1 G

12 94032 Passau Niederbayern 1 G

13 84072 Au in der Hallertau Oberbayern 1 G

14 82065 Baierbrunn Oberbayern 1 G

15 85625 Baiern Oberbayern 1 G

16 85221 Dachau Oberbayern 1 G

17 85748 Garching b. München Oberbayern 1 G

18 85748 Garching b. München Oberbayern 1 G

19 85748 Garching b. München Oberbayern 1 G

20 82131 Gauting Oberbayern 1 G

21 82205 Gilching Oberbayern 1 G

22 82166 Gräfelfing Oberbayern 1 G

23 83607 Holzkirchen Oberbayern 1 G

24 81371 München Oberbayern 1 G

25 München Oberbayern 1 G

26 81825 München Oberbayern 1 G

27 81679 München Oberbayern 1 G

28 81539 München Oberbayern 1 G
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Anlage 2: Schriftliche Anfrage der Landtagsabgeordneten Schuhknecht (BÜND-NIS 90/DIE GRÜNEN);
hier: Stellungnahme zur Förderung von Startups aus dem "Start?Zuschuss!"-Programm; Nr. PI/G-4255-3/2271 W
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29 80337 München Oberbayern 1 G

30 80797 München Oberbayern 1 G

31 80797 München Oberbayern 1 G

32 80337 München Oberbayern 1 G

33 81379 München Oberbayern 1 G

34 80469 München Oberbayern 1 G

35 80796 München Oberbayern 1 G

36 München Oberbayern 1 G

37 München Oberbayern 1 G

38 München Oberbayern 1 G

39 81373 München Oberbayern 1 G

40 München Oberbayern 1 G

41 80799 München Oberbayern 1 G

42 80637 München Oberbayern 1 G

43 München Oberbayern 1 G

44 81669 München Oberbayern 1 G

45 81671 München Oberbayern 1 G

46 80469 München Oberbayern 1 G

47 81369 München Oberbayern 1 G

48 80469 München Oberbayern 1 G

49 80801 München Oberbayern 1 G

50 80802 München Oberbayern 1 G

51 80636 München Oberbayern 1 G

52 81671 München Oberbayern 1 G

53 81669 München Oberbayern 1 G

54 81671 München Oberbayern 1 G

55 80798 München Oberbayern 1 G

56 München Oberbayern 1 G

57 80797 München Oberbayern 1 G

58 80805 München Oberbayern 1 G

59 80807 München Oberbayern 1 G

60 80336 München Oberbayern 1 G

61 80331 München Oberbayern 1 G

62 81378 München Oberbayern 1 G

63 München Oberbayern 1 G

64 81671 München Oberbayern 1 G

65 80801 München Oberbayern 1 G

66 81927 München Oberbayern 1 G

67 München Oberbayern 1 G

68 München Oberbayern 1 G

69 München Oberbayern 1 G

70 81737 München Oberbayern 1 G

71 82061 Neuried Oberbayern 1 G

72 82152 Planegg Oberbayern 1 G

73 83242 Reit im Winkl Oberbayern 1 G

74 83022 Rosenheim Oberbayern 1 G

75 95444 Bayreuth Oberfranken 1 G

76 96317 Kronach Oberfranken 1 G

77 92224 Amberg Oberpfalz 1 G

78 91616 Neusitz Oberpfalz 1 G

79 Regensburg Oberpfalz 1 G

80 92521 Schwarzenfeld Oberpfalz 1 G

81 86159 Augsburg Schwaben 1 G

82 86159 Augsburg Schwaben 1 G

83 Augsburg Schwaben 1 G

84 86159 Augsburg Schwaben 1 G

85 Biessenhofen Schwaben 1 G

86 87435 Kempten Schwaben 1 G

87 Kempten Schwaben 1 G

88 87437 Kempten Schwaben 1 G

89 88131 Lindau Schwaben 1 G

90 87766 Memmingerberg Schwaben 1 G

91 86637 Wertingen Schwaben 1 G

92 97276 Margetshöchheim Unterfranken 1 G

93 97074 Würzburg Unterfranken 1 G

94 Würzburg Unterfranken 1 G

95 97080 Würzburg Unterfranken 1 G

96 Würzburg Unterfranken 1 G

1 8. zum Apr. 2020 Großhabersdorf Mittelfranken 1 H

2 90439 Nürnberg Mittelfranken 1 H

3 90461 Nürnberg Mittelfranken 1 H

4 Nürnberg Mittelfranken 1 H

5 90409 Nürnberg Mittelfranken 1 H

6 90461 Nürnberg Mittelfranken 1 H

7 90443 Nürnberg Mittelfranken 1 H

8 84049 Bruckberg Niederbayern 1 H

9 94469 Deggendorf Niederbayern 1 H

10 Deggendorf Niederbayern 1 H

11 84307 Eggenfelden Niederbayern 1 H

12 Fürstenstein Niederbayern 1 H

13 94032 Passau Niederbayern 1 H

14 94032 Passau Niederbayern 1 H

15 82065 Baierbrunn Oberbayern 1 H

16 85221 Dachau Oberbayern 1 H

17 Eichstätt Oberbayern 1 H

18 82256 Fürstenfeldbruck Oberbayern 1 H

19 85748 Garching b. München Oberbayern 1 H

20 82205 Gilching Oberbayern 1 H

21 82205 Gilching Oberbayern 1 H

22 85399 Hallbergmoos Oberbayern 1 H

23 82393 Iffeldorf Oberbayern 1 H

24 85049 Ingolstadt Oberbayern 1 H

25 85055 Ingolstadt Oberbayern 1 H

26 Ingolstadt Oberbayern 1 H

27 85125 Kinding Oberbayern 1 H

28 81373 München Oberbayern 1 H

29 80636 München Oberbayern 1 H

30 81671 München Oberbayern 1 H

31 München Oberbayern 1 H

32 80796 München Oberbayern 1 H

33 80639 München Oberbayern 1 H

34 München Oberbayern 1 H

35 80798 München Oberbayern 1 H

36 81541 München Oberbayern 1 H

37 München Oberbayern 1 H

38 81371 München Oberbayern 1 H

39 81369 München Oberbayern 1 H

40 80638 München Oberbayern 1 H

41 München Oberbayern 1 H

42 München Oberbayern 1 H

43 81371 München Oberbayern 1 H

44 80798 München Oberbayern 1 H

45 81541 München Oberbayern 1 H
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Anlage 2: Schriftliche Anfrage der Landtagsabgeordneten Schuhknecht (BÜND-NIS 90/DIE GRÜNEN);
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46 80805 München Oberbayern 1 H

47 München Oberbayern 1 H

48 München Oberbayern 1 H

49 80797 München Oberbayern 1 H

50 80331 München Oberbayern 1 H

51 80333 München Oberbayern 1 H

52 81671 München Oberbayern 1 H

53 80689 München Oberbayern 1 H

54 80634 München Oberbayern 1 H

55 80339 München Oberbayern 1 H

56 81549 München Oberbayern 1 H

57 München Oberbayern 1 H

58 80335 München Oberbayern 1 H

59 81677 München Oberbayern 1 H

60 81929 München Oberbayern 1 H

61 81241 München Oberbayern 1 H

62 München Oberbayern 1 H

63 81927 München Oberbayern 1 H

64 80807 München Oberbayern 1 H

65 85298 Scheyern Oberbayern 1 H

66 84416 Taufkirchen Oberbayern 1 H

67 82024 Taufkirchen Oberbayern 1 H

68 96231 Bad Staffelstein Oberfranken 1 H

69 96047 Bamberg Oberfranken 1 H

70 96052 Bamberg Oberfranken 1 H

71 95444 Bayreuth Oberfranken 1 H

72 95447 Bayreuth Oberfranken 1 H

73 96450 Coburg Oberfranken 1 H

74 96328 Küps Oberfranken 1 H

75 Regensburg Oberpfalz 1 H

76 93053 Regensburg Oberpfalz 1 H

77 86551 Aichach Schwaben 1 H

78 86150 Augsburg Schwaben 1 H

79 86161 Augsburg Schwaben 1 H

80 Biessenhofen Schwaben 1 H

81 87659 Hopferau Schwaben 1 H

82 87435 Kempten Schwaben 1 H

83 86842 Türkheim Schwaben 1 H

84 63739 Aschaffenburg Unterfranken 1 H

85 97816 Lohr a. Main Unterfranken 1 H

1 9. zum Okt. 2020 10119 Berlin Berlin 1 I

2 Erlangen Mittelfranken 1 I

3 91096 Möhrendorf Mittelfranken 1 I

4 90491 Nürnberg Mittelfranken 1 I

5 90429 Nürnberg Mittelfranken 1 I

6 90461 Nürnberg Mittelfranken 1 I

7 90425 Nürnberg Mittelfranken 1 I

8 90408 Nürnberg Mittelfranken 1 I

9 Nürnberg Mittelfranken 1 I

10 90429 Nürnberg Mittelfranken 1 I

11 90491 Nürnberg Mittelfranken 1 I

12 91126 Schwabach Mittelfranken 1 I

13 91080 Uttenreuth Mittelfranken 1 I

14 Deggendorf Niederbayern 1 I

15 94469 Deggendorf Niederbayern 1 I

16 84036 Landshut Niederbayern 1 I

17 84036 Landshut Niederbayern 1 I

18 50678 Köln Nordrhein-Westfalen 1 I

19 85609 Aschheim Oberbayern 1 I

20 85232 Bergkirchen Oberbayern 1 I

21 86947 Beuerbach Oberbayern 1 I

22 85649 Brunnthal Oberbayern 1 I

23 85221 Dachau Oberbayern 1 I

24 Dachau Oberbayern 1 I

25 83553 Frauenneuharting Oberbayern 1 I

26 85354 Freising Oberbayern 1 I

27 82538 Geretsried Oberbayern 1 I

28 82205 Gilching Oberbayern 1 I

29 86926 Greifenberg Oberbayern 1 I

30 85540 Haar Oberbayern 1 I

31 85540 Haar Oberbayern 1 I

32 Herrsching Oberbayern 1 I

33 85049 Ingolstadt Oberbayern 1 I

34 Ingolstadt Oberbayern 1 I

35 85051 Ingolstadt Oberbayern 1 I

36 Ingolstadt Oberbayern 1 I

37 85051 Ingolstadt Oberbayern 1 I

38 85757 Karlsfeld Oberbayern 1 I

39 83088 Kiefersfelden Oberbayern 1 I

40 85125 Kinding Oberbayern 1 I

41 82216 Maisach Oberbayern 1 I

42 81671 München Oberbayern 1 I

43 81671 München Oberbayern 1 I

44 80638 München Oberbayern 1 I

45 München Oberbayern 1 I

46 München Oberbayern 1 I

47 80804 München Oberbayern 1 I

48 80798 München Oberbayern 1 I

49 81667 München Oberbayern 1 I

50 80538 München Oberbayern 1 I

51 81677 München Oberbayern 1 I

52 München Oberbayern 1 I

53 München Oberbayern 1 I

54 80469 München Oberbayern 1 I

55 80807 München Oberbayern 1 I

56 81669 München Oberbayern 1 I

57 80331 München Oberbayern 1 I

58 81371 München Oberbayern 1 I

59 München Oberbayern 1 I

60 80331 München Oberbayern 1 I

61 80805 München Oberbayern 1 I

62 80336 München Oberbayern 1 I

63 81667 München Oberbayern 1 I

64 81539 München Oberbayern 1 I

65 81541 München Oberbayern 1 I

66 80805 München Oberbayern 1 I

67 80636 München Oberbayern 1 I

68 81829 München Oberbayern 1 I

69 München Oberbayern 1 I

70 80939 München Oberbayern 1 I

71 81667 München Oberbayern 1 I

72 80995 München Oberbayern 1 I

73 81735 München Oberbayern 1 I
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Anlage 2: Schriftliche Anfrage der Landtagsabgeordneten Schuhknecht (BÜND-NIS 90/DIE GRÜNEN);
hier: Stellungnahme zur Förderung von Startups aus dem "Start?Zuschuss!"-Programm; Nr. PI/G-4255-3/2271 W
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74 80992 München Oberbayern 1 I

75 80331 München Oberbayern 1 I

76 80805 München Oberbayern 1 I

77 81379 München Oberbayern 1 I

78 81737 München Oberbayern 1 I

79 81671 München Oberbayern 1 I

80 81371 München Oberbayern 1 I

81 81379 München Oberbayern 1 I

82 85128 Nassenfels Oberbayern 1 I

83 89233 Neu Ulm Oberbayern 1 I

84 85579 Neubiberg Oberbayern 1 I

85 85521 Ottobrunn Oberbayern 1 I

86 85521 Ottobrunn Oberbayern 1 I

87 83022 Rosenheim Oberbayern 1 I

88 Rosenheim Oberbayern 1 I

89 84478 Waldkraiburg Oberbayern 1 I

90 95444 Bayreuth Oberfranken 1 I

91 96450 Coburg Oberfranken 1 I

92 96369 Weißenbrunn Oberfranken 1 I

93 92318 Neumarkt i. d. Opf. Oberpfalz 1 I

94 93049 Regensburg Oberpfalz 1 I

95 93053 Regensburg Oberpfalz 1 I

96 Regensburg Oberpfalz 1 I

97 93053 Regensburg Oberpfalz 1 I

98 Regensburg Oberpfalz 1 I

99 93051 Regensburg Oberpfalz 1 I

100 93053 Regensburg Oberpfalz 1 I

101 93053 Regensburg Oberpfalz 1 I

102 92521 Schwarzenfeld Oberpfalz 1 I

103 Weiden i. d. Opf. Oberpfalz 1 I

104 92637 Weiden i. d. Opf. Oberpfalz 1 I

105 92637 Weiden i. d. Opf. Oberpfalz 1 I

106 86159 Augsburg Schwaben 1 I

107 86167 Augsburg Schwaben 1 I

108 Augsburg Schwaben 1 I

109 87659 Hopferau Schwaben 1 I

110 86842 Türkheim Schwaben 1 I

111 63739 Aschaffenburg Unterfranken 1 I

112 97503 Gädheim Unterfranken 1 I

113 97074 Würzburg Unterfranken 1 I

114 97072 Würzburg Unterfranken 1 I

115 97084 Würzburg Unterfranken 1 I

116 97074 Würzburg Unterfranken 1 I

1 10. zum Apr. 2021 75328 Schömberg Baden-Württemberg 1 J

2 55122 Mainz Hessen 1 J

3 91710 Gunzenhausen Mittelfranken 1 J

4 Marloffstein Mittelfranken 1 J

5 90489 Nürnberg Mittelfranken 1 J

6 90403 Nürnberg Mittelfranken 1 J

7 90425 Nürnberg Mittelfranken 1 J

8 90449 Nürnberg Mittelfranken 1 J

9 90408 Nürnberg Mittelfranken 1 J

10 90402 Nürnberg Mittelfranken 1 J

11 90489 Nürnberg Mittelfranken 1 J

12 90443 Nürnberg Mittelfranken 1 J

13 90491 Nürnberg Mittelfranken 1 J

14 90402 Nürnberg Mittelfranken 1 J

15 90455 Nürnberg Mittelfranken 1 J

16 Nürnberg Mittelfranken 1 J

17 91126 Schwabach Mittelfranken 1 J

18 84184 Ast Niederbayern 1 J

19 94469 Deggendorf Niederbayern 1 J

20 94486 Osterhofen Niederbayern 1 J

21 94032 Passau Niederbayern 1 J

22 94032 Passau Niederbayern 1 J

23 83075 Bad Feilnbach Oberbayern 1 J

24 82433 Bad Kohlgrub Oberbayern 1 J

25 82065 Baierbrunn Oberbayern 1 J

26 85221 Dachau Oberbayern 1 J

27 85435 Erding Oberbayern 1 J

28 85080 Gaimersheim Oberbayern 1 J

29 82205 Gilching Oberbayern 1 J

30 Gröbenzell Oberbayern 1 J

31 82031 Grünwald Oberbayern 1 J

32 85540 Haar Oberbayern 1 J

33 82069 Hohenschäftlarn Oberbayern 1 J

34 85049 Ingolstadt Oberbayern 1 J

35 85757 Karlsfeld Oberbayern 1 J

36 85757 Karlsfeld Oberbayern 1 J

37 80639 München Oberbayern 1 J

38 München Oberbayern 1 J

39 80331 München Oberbayern 1 J

40 80333 München Oberbayern 1 J

41 80992 München Oberbayern 1 J

42 80469 München Oberbayern 1 J

43 80798 München Oberbayern 1 J

44 80799 München Oberbayern 1 J

45 80801 München Oberbayern 1 J

46 80686 München Oberbayern 1 J

47 80333 München Oberbayern 1 J

48 80469 München Oberbayern 1 J

49 81671 München Oberbayern 1 J

50 80798 München Oberbayern 1 J

51 80335 München Oberbayern 1 J

52 80796 München Oberbayern 1 J

53 80337 München Oberbayern 1 J

54 81675 München Oberbayern 1 J

55 80331 München Oberbayern 1 J

56 80538 München Oberbayern 1 J

57 80797 München Oberbayern 1 J

58 81543 München Oberbayern 1 J

59 80331 München Oberbayern 1 J

60 81245 München Oberbayern 1 J

61 81737 München Oberbayern 1 J

62 80689 München Oberbayern 1 J

63 München Oberbayern 1 J

64 81673 München Oberbayern 1 J

65 München Oberbayern 1 J

66 81547 München Oberbayern 1 J

67 München Oberbayern 1 J

68 80538 München Oberbayern 1 J

69 80798 München Oberbayern 1 J

70 81539 München Oberbayern 1 J
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Anlage 2: Schriftliche Anfrage der Landtagsabgeordneten Schuhknecht (BÜND-NIS 90/DIE GRÜNEN);
hier: Stellungnahme zur Förderung von Startups aus dem "Start?Zuschuss!"-Programm; Nr. PI/G-4255-3/2271 W
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71 81673 München Oberbayern 1 J

72 München Oberbayern 1 J

73 München Oberbayern 1 J

74 80803 München Oberbayern 1 J

75 81673 München Oberbayern 1 J

76 80333 München Oberbayern 1 J

77 80803 München Oberbayern 1 J

78 80803 München Oberbayern 1 J

79 München Oberbayern 1 J

80 80807 München Oberbayern 1 J

81 80997 München Oberbayern 1 J

82 München Oberbayern 1 J

83 80636 München Oberbayern 1 J

84 80331 München Oberbayern 1 J

85 80634 München Oberbayern 1 J

86 81673 München Oberbayern 1 J

87 82064 Oberhaching Oberbayern 1 J

88 Ottobrunn Oberbayern 1 J

89 85110 Pfahldorf Oberbayern 1 J

90 85586 Poing Oberbayern 1 J

91 82178 Puchheim Oberbayern 1 J

92 85521 Riemerling Oberbayern 1 J

93 83101 Rohrdorf Oberbayern 1 J

94 82229 Seefeld Hechendorf Oberbayern 1 J

95 82319 Starnberg Oberbayern 1 J

96 85716 Unterschleißheim Oberbayern 1 J

97 96047 Bamberg Oberfranken 1 J

98 95447 Bayreuth Oberfranken 1 J

99 96364 Marktrodach Oberfranken 1 J

100 96472 Rödental Oberfranken 1 J

101 95632 Wunsiedel Oberfranken 1 J

102 92331 Parsberg Oberpfalz 1 J

103 93055 Regensburg Oberpfalz 1 J

104 93047 Regensburg Oberpfalz 1 J

105 93049 Regensburg Oberpfalz 1 J

106 93053 Regensburg Oberpfalz 1 J

107 Regensburg Oberpfalz 1 J

108 95652 Waldsassen Oberpfalz 1 J

109 86150 Augsburg Schwaben 1 J

110 86150 Augsburg Schwaben 1 J

111 86159 Augsburg Schwaben 1 J

112 86165 Augsburg Schwaben 1 J

113 Augsburg Schwaben 1 J

114 86875 Emmenhausen Schwaben 1 J

115 87439 Kempten Schwaben 1 J

116 89231 Neu-Ulm Schwaben 1 J

117 86842 Türkheim Schwaben 1 J

118 63739 Aschaffenburg Unterfranken 1 J

119 97503 Gädheim Unterfranken 1 J

120 97276 Margetshöchheim Unterfranken 1 J

121 97236 Randersacker Unterfranken 1 J

122 97295 Waldbrunn Unterfranken 1 J

123 97074 Würzburg Unterfranken 1 J

124 Würzburg Unterfranken 1 J

125 97074 Würzburg Unterfranken 1 J

126 97074 Würzburg Unterfranken 1 J

127 97070 Würzburg Unterfranken 1 J

1 11. zum Aug. 2021 Böblingen Baden-Württemberg 1 K

2 Eckental Mittelfranken 1 K

3 91058 Erlangen Mittelfranken 1 K

4 91058 Erlangen Mittelfranken 1 K

5 91555 Feuchtwangen Mittelfranken 1 K

6 91080 Marloffstein Mittelfranken 1 K

7 90461 Nürnberg Mittelfranken 1 K

8 Nürnberg Mittelfranken 1 K

9 90419 Nürnberg Mittelfranken 1 K

10 Nürnberg Mittelfranken 1 K

11 Nürnberg Mittelfranken 1 K

12 90491 Nürnberg Mittelfranken 1 K

13 90574 Roßtal Mittelfranken 1 K

14 Schwabach Mittelfranken 1 K

15 94116 Hutthurm Niederbayern 1 K

16 84387 Julbach Niederbayern 1 K

17 93164 Laaber Niederbayern 1 K

18 94032 Passau Niederbayern 1 K

19 94447 Plattling Niederbayern 1 K

20 85221 Dachau Oberbayern 1 K

21 85748 Garching b. München Oberbayern 1 K

22 82467 Garmisch-Partenkirchen Oberbayern 1 K

23 Gilching Oberbayern 1 K

24 Grafing b. München Oberbayern 1 K

25 82194 Gröbenzell Oberbayern 1 K

26 Grünwald Oberbayern 1 K

27 85778 Haimhausen Oberbayern 1 K

28 82211 Herrsching Oberbayern 1 K

29 82069 Hohenschäftlarn Oberbayern 1 K

30 Ingolstadt Oberbayern 1 K

31 85049 Ingolstadt Oberbayern 1 K

32 85757 Karlsfeld Oberbayern 1 K

33 Krailling Oberbayern 1 K

34 80331 München Oberbayern 1 K

35 80335 München Oberbayern 1 K

36 80937 München Oberbayern 1 K

37 80538 München Oberbayern 1 K

38 81671 München Oberbayern 1 K

39 München Oberbayern 1 K

40 81541 München Oberbayern 1 K

41 82031 München Oberbayern 1 K

42 81369 München Oberbayern 1 K

43 80801 München Oberbayern 1 K

44 80797 München Oberbayern 1 K

45 81667 München Oberbayern 1 K

46 80335 München Oberbayern 1 K

47 81677 München Oberbayern 1 K

48 81671 München Oberbayern 1 K

49 80796 München Oberbayern 1 K

50 81476 München Oberbayern 1 K

51 81673 München Oberbayern 1 K

52 81547 München Oberbayern 1 K

53 81927 München Oberbayern 1 K

54 81673 München Oberbayern 1 K

55 München Oberbayern 1 K

56 80339 München Oberbayern 1 K
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Anlage 2: Schriftliche Anfrage der Landtagsabgeordneten Schuhknecht (BÜND-NIS 90/DIE GRÜNEN);
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57 81479 München Oberbayern 1 K

58 80336 München Oberbayern 1 K

59 80799 München Oberbayern 1 K

60 81677 München Oberbayern 1 K

61 80802 München Oberbayern 1 K

62 80337 München Oberbayern 1 K

63 80807 München Oberbayern 1 K

64 80804 München Oberbayern 1 K

65 81667 München Oberbayern 1 K

66 80933 München Oberbayern 1 K

67 80997 München Oberbayern 1 K

68 80687 München Oberbayern 1 K

69 81549 München Oberbayern 1 K

70 80809 München Oberbayern 1 K

71 80797 München Oberbayern 1 K

72 80337 München Oberbayern 1 K

73 81541 München Oberbayern 1 K

74 80797 München Oberbayern 1 K

75 81669 München Oberbayern 1 K

76 81371 München Oberbayern 1 K

77 80805 München Oberbayern 1 K

78 81737 München Oberbayern 1 K

79 80333 München Oberbayern 1 K

80 80797 München Oberbayern 1 K

81 München Oberbayern 1 K

82 80799 München Oberbayern 1 K

83 80331 München Oberbayern 1 K

84 81539 München Oberbayern 1 K

85 80798 München Oberbayern 1 K

86 80809 München Oberbayern 1 K

87 Oberhaching Oberbayern 1 K

88 85570 Ottenhofen Oberbayern 1 K

89 82152 Planegg Oberbayern 1 K

90 Pullach Oberbayern 1 K

91 83101 Rohrdorf Oberbayern 1 K

92 83022 Rosenheim Oberbayern 1 K

93 82319 Starnberg Oberbayern 1 K

94 86947 Weil Oberbayern 1 K

95 82362 Weilheim Oberbayern 1 K

96 96049 Bamberg Oberfranken 1 K

97 96472 Rödental Oberfranken 1 K

98 96199 Zapfendorf Oberfranken 1 K

99 93133 Burglengenfeld Oberpfalz 1 K

100 92693 Eslarn Oberpfalz 1 K

101 92318 Neumarkt i. d. Opf. Oberpfalz 1 K

102 93053 Regensburg Oberpfalz 1 K

103 93047 Regensburg Oberpfalz 1 K

104 93047 Regensburg Oberpfalz 1 K

105 93053 Regensburg Oberpfalz 1 K

106 87648 Aitrang Schwaben 1 K

107 86152 Augsburg Schwaben 1 K

108 86161 Augsburg Schwaben 1 K

109 86150 Augsburg Schwaben 1 K

110 86154 Augsburg Schwaben 1 K

111 86482 Aystetten Schwaben 1 K

112 87488 Betzigau Schwaben 1 K

113 86420 Diedorf Schwaben 1 K

114 Donauwörth Schwaben 1 K

115 86316 Friedberg Schwaben 1 K

116 86368 Gersthofen Schwaben 1 K

117 86368 Gersthofen Schwaben 1 K

118 87659 Hopferau Schwaben 1 K

119 89257 Illertissen Schwaben 1 K

120 89358 Kammeltal Schwaben 1 K

121 87754 Kammlach Schwaben 1 K

122 87435 Kempten Schwaben 1 K

123 87439 Kempten Schwaben 1 K

124 87647 Kraftisried Schwaben 1 K

125 87647 Kraftisried Schwaben 1 K

126 87700 Memmingen Schwaben 1 K

127 82061 Neuried Schwaben 1 K

128 86720 Nördligen Schwaben 1 K

129 87477 Sulzberg Schwaben 1 K

130 89264 Weißenhorn Schwaben 1 K

131 Gädheim Unterfranken 1 K

132 Giebelstadt Unterfranken 1 K

133 63762 Großostheim Unterfranken 1 K

134 63762 Großostheim Unterfranken 1 K

135 97816 Lohr a. Main Unterfranken 1 K

136 97276 Margetshöchheim Unterfranken 1 K

137 97297 Waldbüttelbrunn Unterfranken 1 K

138 Würzburg Unterfranken 1 K

139 97070 Würzburg Unterfranken 1 K

140 97084 Würzburg Unterfranken 1 K

141 Würzburg Unterfranken 1 K

142 Würzburg Unterfranken 1 K

143 97082 Würzburg Unterfranken 1 K

144 97072 Würzburg Unterfranken 1 K

145 Würzburg Unterfranken 1 K

1 12. zum Nov. 2021 91056 Erlangen Mittelfranken 1 L

2 91058 Erlangen Mittelfranken 1 L

3 91555 Feuchtwangen Mittelfranken 1 L

4 90762 Herzogenaurach Mittelfranken 1 L

5 91093 Heßdorf Mittelfranken 1 L

6 Lauf an der Pegnitz Mittelfranken 1 L

7 90482 Nürnberg Mittelfranken 1 L

8 Nürnberg Mittelfranken 1 L

9 90419 Nürnberg Mittelfranken 1 L

10 90455 Nürnberg Mittelfranken 1 L

11 91220 Schnaittach Mittelfranken 1 L

12 84307 Eggenfelden Niederbayern 1 L

13 84036 Landshut Niederbayern 1 L

14 84028 Landshut Niederbayern 1 L

15 85221 Dachau Oberbayern 1 L

16 85658 Egmating Oberbayern 1 L

17 Erding Oberbayern 1 L

18 Gilching Oberbayern 1 L

19 81667 München Oberbayern 1 L

20 80796 München Oberbayern 1 L

21 80797 München Oberbayern 1 L

22 81547 München Oberbayern 1 L

23 81539 München Oberbayern 1 L

24 81669 München Oberbayern 1 L
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Anlage 2: Schriftliche Anfrage der Landtagsabgeordneten Schuhknecht (BÜND-NIS 90/DIE GRÜNEN);
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25 München Oberbayern 1 L

26 München Oberbayern 1 L

27 München Oberbayern 1 L

28 80639 München Oberbayern 1 L

29 80939 München Oberbayern 1 L

30 80333 München Oberbayern 1 L

31 80331 München Oberbayern 1 L

32 81673 München Oberbayern 1 L

33 80799 München Oberbayern 1 L

34 81539 München Oberbayern 1 L

35 80796 München Oberbayern 1 L

36 80798 München Oberbayern 1 L

37 80333 München Oberbayern 1 L

38 74831 München Oberbayern 1 L

39 München Oberbayern 1 L

40 80339 München Oberbayern 1 L

41 81371 München Oberbayern 1 L

42 81927 München Oberbayern 1 L

43 München Oberbayern 1 L

44 80539 München Oberbayern 1 L

45 81379 München Oberbayern 1 L

46 81479 München Oberbayern 1 L

47 München Oberbayern 1 L

48 80802 München Oberbayern 1 L

49 80339 München Oberbayern 1 L

50 München Oberbayern 1 L

51 81241 München Oberbayern 1 L

52 80331 München Oberbayern 1 L

53 Parsdorf Oberbayern 1 L

54 85238 Petershausen Oberbayern 1 L

55 82152 Planegg Oberbayern 1 L

56 Pullach Oberbayern 1 L

57 83101 Rohrdorf Oberbayern 1 L

58 83022 Rosenheim Oberbayern 1 L

59 82054 Sauerlach Oberbayern 1 L

60 82319 Starnberg Oberbayern 1 L

61 95131 Schwarzenbach am Wald Oberfranken 1 L

62 93133 Burglengenfeld Oberpfalz 1 L

63 92655 Grafenwöhr Oberpfalz 1 L

64 93462 Lam Oberpfalz 1 L

65 93098 Mintraching Oberpfalz 1 L

66 93047 Regensburg Oberpfalz 1 L

67 93053 Regensburg Oberpfalz 1 L

68 93053 Regensburg Oberpfalz 1 L

69 93049 Regensburg Oberpfalz 1 L

70 Regensburg Oberpfalz 1 L

71 92348 Unterölsbach Oberpfalz 1 L

72 93173 Wenzenbach Oberpfalz 1 L

73 86159 Augsburg Schwaben 1 L

74 86159 Augsburg Schwaben 1 L

75 86150 Augsburg Schwaben 1 L

76 86167 Augsburg Schwaben 1 L

77 86159 Augsburg Schwaben 1 L

78 86165 Augsburg Schwaben 1 L

79 86161 Augsburg Schwaben 1 L

80 87488 Betzigau Schwaben 1 L

81 86316 Friedberg Schwaben 1 L

82 87654 Friesenried Schwaben 1 L

83 87435 Kempten Schwaben 1 L

84 87700 Memmingen Schwaben 1 L

85 87477 Sulzberg Schwaben 1 L

86 63741 Aschaffenburg Unterfranken 1 L

87 97232 Gibelstadt Unterfranken 1 L

88 97232 Giebelstadt Unterfranken 1 L

89 63762 Großostheim Unterfranken 1 L

90 Laufach Unterfranken 1 L

91 97276 Margetshöchheim Unterfranken 1 L

92 Würzburg Unterfranken 1 L

93 97080 Würzburg Unterfranken 1 L

1 13. zum Apr. 2022 90763 Fürth Mittelfranken 1 M

2 90443 Nürnberg Mittelfranken 1 M

3 90425 Nürnberg Mittelfranken 1 M

4 90443 Nürnberg Mittelfranken 1 M

5 90411 Nürnberg Mittelfranken 1 M

6 91126 Schwabach Mittelfranken 1 M

7 91743 Unterschwaningen Mittelfranken 1 M

8 94469 Deggendorf Niederbayern 1 M

9 84036 Landshut Niederbayern 1 M

10 84036 Landshut Niederbayern 1 M

11 84180 Loiching Niederbayern 1 M

12 94034 Passau Niederbayern 1 M

13 94032 Passau Niederbayern 1 M

14 94030 Passau Niederbayern 1 M

15 Ruhstorf an der Rott Niederbayern 1 M

16 29549 Bad Bevensen Niedersachsen 1 M

17 83254 Breitbrunn am Chiemsee Oberbayern 1 M

18 85221 Dachau Oberbayern 1 M

19 82467 Garmisch-Partenkirchen Oberbayern 1 M

20 82131 Gauting Oberbayern 1 M

21 82205 Gilching Oberbayern 1 M

22 82205 Gilching Oberbayern 1 M

23 82205 Gilching Oberbayern 1 M

24 82031 Grünwald Oberbayern 1 M

25 82031 Grünwald Oberbayern 1 M

26 85778 Haimhausen Oberbayern 1 M

27 85521 Hohenbrunn Oberbayern 1 M

28 85051 Ingolstadt Oberbayern 1 M

29 85051 Ingolstadt Oberbayern 1 M

30 85049 Ingolstadt Oberbayern 1 M

31 83250 Marquartstein Oberbayern 1 M

32 83714 Miesbach Oberbayern 1 M

33 809978 München Oberbayern 1 M

34 80797 München Oberbayern 1 M

35 München Oberbayern 1 M

36 80686 München Oberbayern 1 M

37 80686 München Oberbayern 1 M

38 München Oberbayern 1 M

39 81549 München Oberbayern 1 M

40 München Oberbayern 1 M

41 80802 München Oberbayern 1 M

42 80333 München Oberbayern 1 M

43 80636 München Oberbayern 1 M

44 81541 München Oberbayern 1 M
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Anlage 2: Schriftliche Anfrage der Landtagsabgeordneten Schuhknecht (BÜND-NIS 90/DIE GRÜNEN);
hier: Stellungnahme zur Förderung von Startups aus dem "Start?Zuschuss!"-Programm; Nr. PI/G-4255-3/2271 W
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45 81667 München Oberbayern 1 M

46 München Oberbayern 1 M

47 München Oberbayern 1 M

48 80331 München Oberbayern 1 M

49 80336 München Oberbayern 1 M

50 81541 München Oberbayern 1 M

51 80797 München Oberbayern 1 M

52 81675 München Oberbayern 1 M

53 81541 München Oberbayern 1 M

54 München Oberbayern 1 M

55 80333 München Oberbayern 1 M

56 81543 München Oberbayern 1 M

57 80636 München Oberbayern 1 M

58 81371 München Oberbayern 1 M

59 81377 München Oberbayern 1 M

60 80809 München Oberbayern 1 M

61 81373 München Oberbayern 1 M

62 München Oberbayern 1 M

63 80337 München Oberbayern 1 M

64 80801 München Oberbayern 1 M

65 München Oberbayern 1 M

66 80804 München Oberbayern 1 M

67 81677 München Oberbayern 1 M

68 81479 München Oberbayern 1 M

69 80803 München Oberbayern 1 M

70 81927 München Oberbayern 1 M

71 80796 München Oberbayern 1 M

72 München Oberbayern 1 M

73 81371 München Oberbayern 1 M

74 80687 München Oberbayern 1 M

75 80335 München Oberbayern 1 M

76 81927 München Oberbayern 1 M

77 München Oberbayern 1 M

78 85375 Neufahrn Oberbayern 1 M

79 82140 Olching Oberbayern 1 M

80 85238 Petershausen Oberbayern 1 M

81 82398 Polling Oberbayern 1 M

82 82178 Puchheim Oberbayern 1 M

83 82049 Pullach Oberbayern 1 M

84 85646 Purfing Oberbayern 1 M

85 83101 Rohrdorf Oberbayern 1 M

86 85774 Unterföhring Oberbayern 1 M

87 82362 Weilheim Oberbayern 1 M

88 96047 Bamberg Oberfranken 1 M

89 95445 Bayreuth Oberfranken 1 M

90 95028 Hof Oberfranken 1 M

91 96472 Rödental Oberfranken 1 M

92 95131 Schwarzenbach am Wald Oberfranken 1 M

93 92224 Amberg Oberpfalz 1 M

94 93413 Cham Oberpfalz 1 M

95 93053 Regensburg Oberpfalz 1 M

96 92421 Schwandorf Oberpfalz 1 M

97 86153 Augsburg Schwaben 1 M

98 86167 Augsburg Schwaben 1 M

99 86152 Augsburg Schwaben 1 M

100 86159 Augsburg Schwaben 1 M

101 86159 Augsburg Schwaben 1 M

102 86153 Augsburg Schwaben 1 M

103 87488 Betzigau Schwaben 1 M

104 86675 Buchdorf Schwaben 1 M

105 86316 Friedberg Schwaben 1 M

106 87654 Friesenried Schwaben 1 M

107 87600 Kaufbeuren Schwaben 1 M

108 87435 Kempten Schwaben 1 M

109 87439 Kempten Schwaben 1 M

110 87700 Memmingen Schwaben 1 M

111 89231 Neu-Ulm Schwaben 1 M

112 86510 Ried Schwaben 1 M

113 86872 Scherstetten Schwaben 1 M

114 63739 Aschaffenburg Unterfranken 1 M

115 63739 Aschaffenburg Unterfranken 1 M

116 97267 Himmelstadt Unterfranken 1 M

117 Laufach Unterfranken 1 M

118 97816 Lohr a. Main Unterfranken 1 M

119 97816 Lohr a. Main Unterfranken 1 M

120 97276 Margetshöchheim Unterfranken 1 M

121 97516 Oberschwarzach Unterfranken 1 M

122 97723 Oberthulba Unterfranken 1 M

123 97857 Urspringen Unterfranken 1 M

124 97070 Würzburg Unterfranken 1 M

125 97070 Würzburg Unterfranken 1 M

126 Würzburg Unterfranken 1 M

127 97070 Würzburg Unterfranken 1 M

1 14. zum Okt. 2022 91186 Büchenbach Mittelfranken 1 N

2 86356 Neusäß Mittelfranken 1 N

3 90461 Nürnberg Mittelfranken 1 N

4 97072 Würzburg Mittelfranken 1 N

5 97070 Würzburg Mittelfranken 1 N

6 Würzburg Mittelfranken 1 N

7 93326 Abensberg Niederbayern 1 N

8 94469 Deggendorf Niederbayern 1 N

9 84036 Landshut Niederbayern 1 N

10 84036 Landshut Niederbayern 1 N

11 84164 Moosthenning Niederbayern 1 N

12 85111 Adelschlag Oberbayern 1 N

13 83043 Bad Aibling Oberbayern 1 N

14 Garmisch-Partenkirchen Oberbayern 1 N

15 82205 Gilching Oberbayern 1 N

16 82166 Gräfelfing Oberbayern 1 N

17 85567 Grafing Oberbayern 1 N

18 Grünwald Oberbayern 1 N

19 85757 Karlsfeld Oberbayern 1 N

20 83250 Marquartstein Oberbayern 1 N

21 Martinsried Oberbayern 1 N

22 80333 München Oberbayern 1 N

23 81377 München Oberbayern 1 N

24 81477 München Oberbayern 1 N

25 80687 München Oberbayern 1 N

26 80939 München Oberbayern 1 N

27 80992 München Oberbayern 1 N

28 80333 München Oberbayern 1 N

29 80538 München Oberbayern 1 N

30 München Oberbayern 1 N
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Anlage 2: Schriftliche Anfrage der Landtagsabgeordneten Schuhknecht (BÜND-NIS 90/DIE GRÜNEN);
hier: Stellungnahme zur Förderung von Startups aus dem "Start?Zuschuss!"-Programm; Nr. PI/G-4255-3/2271 W
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31 81927 München Oberbayern 1 N

32 München Oberbayern 1 N

33 81825 München Oberbayern 1 N

34 81667 München Oberbayern 1 N

35 80331 München Oberbayern 1 N

36 80807 München Oberbayern 1 N

37 81667 München Oberbayern 1 N

38 81739 München Oberbayern 1 N

39 80336 München Oberbayern 1 N

40 80331 München Oberbayern 1 N

41 80992 München Oberbayern 1 N

42 80538 München Oberbayern 1 N

43 80469 München Oberbayern 1 N

44 München Oberbayern 1 N

45 80798 München Oberbayern 1 N

46 München Oberbayern 1 N

47 München Oberbayern 1 N

48 München Oberbayern 1 N

49 81927 München Oberbayern 1 N

50 81543 München Oberbayern 1 N

51 81477 München Oberbayern 1 N

52 München Oberbayern 1 N

53 München Oberbayern 1 N

54 80339 München Oberbayern 1 N

55 81541 München Oberbayern 1 N

56 80636 München Oberbayern 1 N

57 80796 München Oberbayern 1 N

58 81371 München Oberbayern 1 N

59 München Oberbayern 1 N

60 80335 München Oberbayern 1 N

61 81927 München Oberbayern 1 N

62 81371 München Oberbayern 1 N

63 81369 München Oberbayern 1 N

64 80539 München Oberbayern 1 N

65 80797 München Oberbayern 1 N

66 80804 München Oberbayern 1 N

67 85579 Neubiberg Oberbayern 1 N

68 85445 Oberding Oberbayern 1 N

69 Pullach Oberbayern 1 N

70 Samerberg Oberbayern 1 N

71 83071 Stephanskirchen Oberbayern 1 N

72 83104 Tuntenhausen Oberbayern 1 N

73 86947 Weil Oberbayern 1 N

74 82362 Weilheim Oberbayern 1 N

75 82234 Weßling Oberbayern 1 N

76 Bamberg Oberfranken 1 N

77 95447 Bayreuth Oberfranken 1 N

78 95463 Bindlach Oberfranken 1 N

79 96486 Lautertal Oberfranken 1 N

80 92318 Neumarkt i. d. Opf. Oberfranken 1 N

81 96472 Rödental Oberfranken 1 N

82 95131 Schwarzenbach am Wald Oberfranken 1 N

83 93413 Cham Oberpfalz 1 N

84 85375 Neufahrn Oberpfalz 1 N

85 92331 Parsberg Oberpfalz 1 N

86 93053 Regensburg Oberpfalz 1 N

87 93059 Regensburg Oberpfalz 1 N

88 93053 Regensburg Oberpfalz 1 N

89 93049 Regensburg Oberpfalz 1 N

90 93053 Regensburg Oberpfalz 1 N

91 92637 Weiden i. d. Opf. Oberpfalz 1 N

92 Augsburg Schwaben 1 N

93 86159 Augsburg Schwaben 1 N

94 Augsburg Schwaben 1 N

95 86159 Augsburg Schwaben 1 N

96 86159 Augsburg Schwaben 1 N

97 87488 Betzigau Schwaben 1 N

98 87629 Füssen Schwaben 1 N

99 87437 Kempten Schwaben 1 N

100 87766 Memmingerberg Schwaben 1 N

101 87459 Pfronten Schwaben 1 N

102 86872 Scherstetten Schwaben 1 N

103 Abersfeld Unterfranken 1 N

104 63739 Aschaffenburg Unterfranken 1 N

105 63739 Aschaffenburg Unterfranken 1 N

106 97267 Himmelstadt Unterfranken 1 N

107 63924 Kleinheubach Unterfranken 1 N

108 Laufach Unterfranken 1 N

109 97816 Lohr a. Main Unterfranken 1 N

110 97828 Marktheidenfeld Unterfranken 1 N

Bewerbungen gefördert nicht geför-
Anzahl Anzahl dert Anzahl

insgesamt 125 63 777 42 86 131 86 9 2 Summe 1.321 255 1.066
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